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CUARTA SESiÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL
INSTITUTO MUNICIPAL PARA LA CULTURA DE PACHUCA, 2023.

En la ciudad de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo, siendo las doce horas con treinta

minutos del día sábado treinta de diciembre del año dos mil veintitrés, reunidos y reunidas

en la Sala de las Artes "Maria Teresa Rodriguez" y en cumplimiento a la convocatoria emitida

con fecha del once de diciembre del año dos mil veintitrés, por la Maestra Ana Liedo

Lavaniegos, Directora General del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca, a lo

dispuesto en el articulo dieciocho del Capitulo 11del Decreto Municipal número 21 que

contiene la creación del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca de Soto, Hidalgo,

publicado en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo, con el número 52, de fecha 29 de

diciembre del 2014, se llevó a cabo la Cuarta Sesión Ordinaria 2023 del Órgano

Descentralizado denominado Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca, en donde se

dieron cita los integrantes de la Junta de Gobierno por el Ayuntamiento Municipal: la

Licenciada Samantha Kay Pérez Cortés, Secretaria de Planeación y Evaluación, y

Presidenta de la Junta de Gobierno, suplente del C. Sergio Edgar Baños Rubio, Presidente ~

Municipal Constitucional de Pachuca de Soto, Hgo; la Licenciada Brenda Montiel Valencia,

Directora de Educación, suplente del Maestro Rubén Escalante Méndez, Secretario ~ .:

Desarrollo Humano y Social; la Licenciada Jocabed Sánchez Martinez, Comisaria del \

Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca; así como los integrantes del Consejo

Municipal de Cultura del Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Hgo; la Licenciada Rosana r;)
López García, Presidenta del Colegiado de Investigación y Cultura Hidalguense; y el 1/
Licenciado Hugo David Pérez Ángeles, Docente del Centro Hidalguense de Estudios ~

Superiores. 4--
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1.- PASE DE LISTA Y DECLARACiÓN DE QUÓRUM LEGAL.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés.- Buen día, sean todas y todos bienvenidos a esta Junta de
Gobierno del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca. Reciban un cordial saludo de parte
de nuestro Alcalde Sergio Edgar Baños Rubio, Presidente Municipal Constitucional. Solicito al
Secretario Técnico proceda a realizar el pase de lista para verificar la existencia de quórum legal
para llevar a cabo la presente sesión.

Solicito al Secretario Técnico proceda a realizar el pase de lista para verificar la existencia de
quórum legal para llevar a cabo la presente sesión.

Secretario Técnlco > Procedo a realizar el pase de lista con los miembros de la Junta de
Gobierno del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca.

Con voz y voto de calidad, Licenciada Samantha Kay Pérez Cortés, Secretaria de Planeación y
Evaluación; y Presidenta de la Junta de Gobierno; Suplente de Sergio Edgar Baños Rubio,
Presidente Municipal Constitucional.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Presente.

Secretario Técnico - Con voz y voto, Licenciada Brenda Montiel Valencia, Directora de
Educación, suplente del Maestro Rubén Escalante Méndez, Secretario de Desarrollo Humano y
Social.

Lic. Brenda Montiel Valencia - Presente.

Secretario Técnico - Con voz, Licenciada Jocabed Sánchez Martínez, Comisaria del Instituto
Municipal para la Cultura de Pachuca.

Secretario Técnico - Con voz y voto, Licenciado Hugo David Pérez Ángeles, Docente del
Centro Hidalguense de Estudios Superiores.

Lic. Hugo David Pérez Ángeles - Presente.

Lic. Jocabed Sánchez Martinez - Presente.

Secretario Técnico - Con voz y voto, Licenciada Rosana López García,
Colegiado de Investigación y Cultura Hidalguense. Presidenta \'

Lic. Rosana L6pez García - Presente.

Secretario Técnico - Informo a Usted, Presidenta, "Con fundamento en el Articulo 17, del
Decreto Municipal Número Veintiuno. - Que contiene la creación del Instituto Municipal para la
Cultura de Pachuca, Hgo; se cuenta con la presencia de cinco de nueve integrantes de esta
Junta de Gobierno, por lo que existe Quórum legal y en consecuencia todos los acuerdos que
se tomen tendrán la validez oficial correspondiente. Es cuanto, Presidenta.

11.- APERTURA E INSTALACiÓN DE LA 4a SESiÓN ORDINARIA POR PARTE DE
PRESIDENTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO MUNICIPAL PARA
CULTURA DE PACHUCA, 2023.
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L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito al Secretario Técnico nos informe sobre el
siguiente punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto es la apertura de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Junta
de Gobiemo del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca correspondiente al ejercicio fiscal
2023. Es cuanto, Presidenta.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Solicito a las y los presentes ponerse de pie para hacer la
apertura e instalación de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto
Municipal para la Cultura de Pachuca correspondiente al ejercicio fiscal 2023.

Siendo las doce horas con treinta minutos del día sábado treinta de diciembre del año dos mil
veintitrés, declaro formalmente instalada la Cuarta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del
Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca correspondiente al ejercicio fiscal 2023, siendo
válidos todos los acuerdos que en la misma se determinen.

111.-PRESENTACiÓN Y EN SU CASO, APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DíA, DE LA 4a SESiÓN
ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO MUNICIPAL PARA LA CULTURA
DE PACHUCA, 2023.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Solicito al Secretario Técnico nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día para llevar a cabo esta sesión:

Secretario Técnico - El siguiente punto corresponde la presentación y en su caso aprobación
del orden del día. De la cual procedo a realizar la lectura de la misma:

1.- Pase de lista y declaración de quórum legal.
11.-Apertura e instalación de la 4a Sesión Ordinaria por parte de la presidenta de la Junta de
Gobierno del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca 2023.
111.-Presentación y en su caso aprobación del orden del día, de la 4a Sesión Ordinaria de la
Junta de Gobiemo del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca 2023.
IV.- Presentación de las actas de sesiones anteriores, correspondientes al ejercicio fiscal 2023. ~
V.- Presentación y en su caso aprobación de seguimiento de acuerdos de las actas de
sesiones anteriores, correspondientes al ejercicio fiscal 2023.
VI.- Presentación del Informe de seguimiento de la atención de observaciones determinadas
por las instancias fiscalizadoras al trimestre. ~
VII.- Presentación del informe que guardan sus indicadores estratégicos, tácticos y operati l

al periodo que se informa, validados por la Unidad, al trimestre.
VIII.- Presentación del Informe de Actividades de la Titular del Organismo, al trimestre.
IX.- Presentación del informe sobre el cumplimiento en la captación de ingresos obtenidos al
trimestre y en su caso, el acumulado.
X.- Presentación de la evaluación programática presupuestal al trimestre.
XI.- Presentación del Estado del ejercicio del presupuesto de egresos al trimestre.
XII.- Presentación y en su caso aprobación de la modificación al presupuesto de egresos
correspondiente al trimestre.
XIII.- Presentación de los Estados Financieros al trimestre.
XIV.- Presentación del Informe de cumplimiento de obligaciones fiscales, federales, estatales yJ_
municipales al trimestre.
XV.- Presentación del Informe del avance del Programa Anual de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios al trimestre.
XVI.- Presentación y en su caso aprobación de la actualización de la estructura orgánica, al
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trimestre.
XVII.- Presentación del Informe del avance del Programa Anual de Infraestructura y
Equipamiento, incluyendo el acumulado que corresponda al trimestre.
XVIII.- Presentación del Informe de la situación que guarda la regularización de los bienes
muebles e inmuebles de interés para la entidad, al trimestre.
XIX.- Presentación del Informe sobre el cumplimiento a la normatividad en materia de Archivos
del Estado de Hidalgo, al trimestre.
XX.- Presentación del Informe sobre el cumplimiento a la norrnatividad en materia de
Transparencia y Acceso a la Información Pública, al trimestre.
XXI.- Asuntos Generales.
XXII.- Clausura de la Sesión.

Secretario Técnico - Es cuanto, Presidenta.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, solicito a los y las integrantes se sirvan
levantar la mano para aprobar el punto anterior.

Secretario Técnico - Informo a los presentes que "Con fundamento en el artículo 16, del
Decreto Municipal Número Veintiuno que contiene la creación de Instituto Municipal para la
Cultura de Pachuca, Hidalgo; la orden del día de la Cuarta Sesión Ordinaria del Instituto
Municipal para la Cultura de Pachuca correspondiente al ejercicio fiscal 2023, ha sido aprobada
por unanimidad con cuatro votos a favor. Es cuanto, Presidenta.

IV.- PRESENTACiÓN DE LAS ACTAS DE SESIONES ANTERIORES, CORRESPONDIENTES
AL EJERCICIO FISCAL, 2023.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, Solicito al Secretario Técnico nos informe sobre
el siguiente punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto es la presentación de las actas de sesiones anteriores,
correspondientes al ejercicio fiscal, 2023. Se presentan las siguientes actas físicas de la
siguiente manera: 1ra, 2da y 3ra Ordinaria y 1ra, 2da y 3ra Extraordinarias, firmadas; es cuanto,
Presidenta.

V.- PRESENTACiÓN Y EN SU CASO APROBACiÓN DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE
LAS ACTAS DE SESIONES ANTERIORES CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FIS L
2023.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Solicito al Secretario Técnico nos informe sobre el siguient
punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a la presentación yen su
caso aprobación de seguimiento de acuerdos de las actas de sesiones anteriores,
correspondientes al ejercicio fiscal, 2023. Se presentan cero acuerdos que conforman el punto
mencionado. Es cuanto, Presidenta.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, solicito a los y las integrantes se sirvanJ__
levantar la mano para aprobar el punto anterior.

Secretario Técnico -Informo a los presentes que con fundamento en el artículo 16, del Decreto
Municipal Número Veintiuno que contiene la creación de Instituto Municipal para la Cultura de
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Pachuca, Hidalgo; la presentación y en su caso aprobación de seguimiento de acuerdos de las
actas de sesiones anteriores, correspondientes al ejercicio fiscal 2023, han sido aprobados por
unanimidad con cuatro votos a favor. Es cuanto, Presidenta.

VI.- PRESENTACiÓN DEL INFORME DE SEGUIMIENTO DE LA ATENCiÓN DE
OBSERVACIONES DETERMINADAS POR LAS INSTANCIAS FISCALIZADORAS AL
TRIMESTRE.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito al Secretario Técnico nos informe sobre el
siguiente punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día es la presentación del Informe de
seguimiento de la atención de observaciones determinadas por las instancias fiscalizadoras al
trimestre. Se muestra el envío correspondiente al tercer trimestre enviado en tiempo y forma y
se está trabajando en la entrega del cuarto trimestre que cierra el 16 de enero del 2024 a la
instancia fiscalizadora. Es cuanto, Presidenta.

VII.- PRESENTACiÓN DEL INFORME QUE GUARDAN SUS INDICADORES ESTRATÉGICOS,
TÁCTICOS Y OPERATIVOS AL PERIODO QUE SE INFORMA, VALIDADOS POR LA UNIDAD,
AL TRIMESTRE.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, solicito nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del dla corresponde a la presentación del
informe que guardan sus indicadores estratégicos, tácticos y operativos al periodo que se
informa, validados por la Unidad, al trimestre. Se presenta el cuarto informe trimestral del
ejercicio fiscal, 2023. Validados por la unidad; correspondiente a tres proyectos basados en
resultados que conforma el Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca; que son los
siguientes:

IC01.- Cultura Viva para Pachuca.
IC02.- Nuestra Filarmónica de Pachuca.
IC03.- Formación Artlstica para Pachuca.

Es cuanto, Presidenta.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito al Secretario Técnico nos informe sobre el
siguiente punto del orden del dla.

VII!.- PRESENTACiÓN DEL INFORME DEACTIVIDADES DE LA TITULAR DEL ORGANIS
AL TRIMESTRE.

Secretario Técnico - El siguiente punto es la presentación del Informe de Actividades de la
Titular del Organismo, del periodo que se reporta y acumulado en su caso. Es cuanto, Presidenta.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, para tal efecto cedo la palabra a la
Maestra Ana Liedo Lavaniegos, Directora General del Instituto Municipal para la Cultura de
Pachuca.
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Mtra. Ana Liedo Lavaniegos - Muy buenas tardes a todos, como siempre es un gusto presentar
los logros y el alcance de las actividades realizadas durante el periodo de 2023. Me permito
presentar los resultados del primer programa Cultura Viva para Pachuca:
Se realizaron 13 exposiciones:

En la Sala de las Artes María Teresa Rodríguez:
Donde la nube Dobla, Alejandra Jiménez
Madeja Discursiva, de Raúl M. Becerra
Niños del mundo: magia y creatividad del taller TIA, la cual está vigente y pueden
observar en la planta alta, que reúne dibujos hechos por niños de todos los continentes.

En la galería al aire libre Morelos:
Collage Editorial de lxchel Estrada
Culturas ancestrales de Carne Moreno
lmpermanencias de Tania Cruz
Reminiscencias de la ciudad, 10 artistas, en coordinación con MUVIPA
Colectivo Vírgula y Colibrí.

En la Galería del Río
Pachuca en la mirada de México Histórico de Hugo David Angeles.
Correcaminos, memoria ciclista de Pachuca.
Rizoma, niñxs del viento
La vida a través del Pincel.

y en la central de Autobuses
Fragmentos, el ojo del minotauro, Carlos Mercado

Dando un total de 13 exposiciones, con un alcance de 14,100 personas en 4 colonias.
En el programa de Activación de espacios públicos se logró:

Engrane, laboratorio para niños, en el Lobo, con el colectivo COCREAC, el cual
permanece activo además de la intervención que hicieron en la cancha con un rincón de
lectura para niños y niñas.
Siendo en Verde en Pitahayas del colectivo RHESIDENT
El Bordo, de GEOGRAFfA NÓMADA , con el monumento activo como parada de
colectiva conmemorando el incendio de la mina de la localidad.

Mientras que con el presupuesto 2023 se realizó la primera etapa del proyecto "Mir
del venado, con la pinta de 21 cortinas con miradas en la emblemática e histórica PI
Constitución. Con un monto total de $42,000

Estos tres son proyectos ganadores de convocatoria 2022, inversión total $170.000

Además, se realizó el mantenimiento de Galería del Barrio y Callejón del Viento proyectos de
2021. Cabe mencionar que todos los proyectos de la activación de espacios de los tres años han
tenido un buen impacto con los vecinos, siguen activos y cuidados por la misma ciudadanía.

En cuanto a Literatura
Se realizó la Impresión del libro "La Otra Ciudad, memorias vivas de Pachuca" con la
editorial local Big Bang, con un tiraje de 500 ejemplares el cual ha realizado múltiples=i­
presentaciones editoriales: destacando en Casa Rule, Colegio del Estado de Hidalgo,
Fiesta del agua, Feria Universitaria del Libro, Plaza Independencia. Y en el segundo '
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espacio más improtante para la literatura nacional el Centro de Creación Literaria Xavier
Villaurrutia en CDMX con Presupuesto 2022: $49,499
Se retomaron las presentaciones editoriales en La Casa del Periodismo y las Letras.
Se realizó la creación y edición del libro "Letras de Pachuca" con la editorial Los libros
del Sargento. El cual reúne a más de 30 escritores locales de varias generaciones
quienes escriben sobre el territorio de Pachuca, con Presupuesto 2023 de $49,998.32

En Gráfica
Se realizó Impresión del calendario "Las Cabañuelas de Macehual" de gráfica
monumental con un tiraje de 1000 ejemplares, el cual recopila la investigación gráfica de
más de 10 años de trabajo sobre las cabañuelas y el calendario ritual y agrícola de las
cultura mexica, con mucha utilidad para los tiempos actuales. Se ha presentado en varios
lugares de Pachuca, y Veracruz. Presupuesto 2023 $17,000

En cuanto a Patrimonio Cultural
Se llevó a cabo la Fiesta del Agua, Se realizó una jornada el 24 de junio, para hacer
público el reconocimiento como monumento histórico del sistema de agua de Pachuca,
en el Acueducto de la Media Naranja. Con la participación de artistas locales. Hubo
recorrido por el acueducto, música, danza, literatura, gráfica, exposición fotográfica.
Presupuesto 2023, $8,500

En cuanto al Festival más allá de la Plata
Se superaron las metas del año pasado, En 7 jornadas realizamos 19 actividades en 9
sedes distintas, se reunieron 94 agrupaciones y solistas presentando 15 disciplinas
artísticas, fortaleciendo a 324 artistas locales y llegando a 5362 personas. Procurando
que la inversión se realizara al 100% para el talento local, enfocado en infancias y
familias, con un Presupuesto 2023, $63,000 Teniendo un costo por persona de $11.74

Además se realizaron 36 colaboraciones con artistas locales:
Destacando los Conciertos de: Los Tlacuilos, Noche latina, The Skarada Band, Gili Varekai.
Festival de la India, Producción lo veo y no lo creo Mago de Oz, Presentación editorial Cuentos
para Reflexionar, El ego de la hormiga, Sede y coorganización del IV festival Mujeres en las
letras Apoyo técnico y préstamo de espacios a múltiples artistas locales

En total se realizaron 68 actividades en 24 Puntos en la ciudad y zona metropolitana logrando ~
una cobertura total de las zonas de la ciudad con aportaciones de artistas de Veracruz y la India
además de presencia de nuestro trabajo en CDMX y Veracruz.

En cuanto al segundo programa Nuestra Filarmónica de Pachuca ~
- Se realizaron 36 conciertos, Se han recibido a los directores huéspedes: Colombi I

Camilo Téllez, el mexicano Vicente Martínez Arroyo, El coreano-estadounidens
Jooyong Ahn y como invitado solista violinista y compositor que estrenó una pieza
mundial del argentino Marcelo Rebuffi. Se ofreció un concierto para trompetas con los
músicos intemacionales Ignacio Cornejo, Toño Moreno de México y Alejandro Gómez y
Fran Rivero de España
Se ofrecieron 3 masterclass De dirección con: Colombiano Camilo Téllez y El coreano­
estadounidense Jooyong Ahn. De composición con El argentino Marcelo Rebuffi.

- Se creó 1 Producción original, del Concierto Escenificado para infancias y familias
"Pinturas Mágicas" con dos presentaciones +-

El alcance total presencial de la orquesta es de 9,878 personas llegando a 13 Colonias, .
3 municipios, 2 estados y 4 colaboraciones internacionales
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Para el tercer programa Formación artística para Pachuca
Se realizaron varios talleres de formación artística inicial con: 3 meses de Teatro en
Tlapacoya, 1 Mes de Violín comunitario en la Raza, 5 meses de Grabado en Santa
Gertrudis, 1 mes de Danza en la Casa de la Niña, 8 Meses de Literatura en Ce.Re.So
varonil y femenil, 12 meses de Semillero de Literatura en la Colonia Morelos, 7 meses
de Música en la Raza, 5 meses de música en Santa Gertrudis y 1 Taller de literatura de
Verano con 120 participantes constantes y una inversión total de 2023: $40,700
Atendiendo a poblaciones específicas como personas privadas de libertad, infantes
creciendo en casas hogar y personas de las colonias periféricas de nuestra ciudad.
En el programa de Ruta por Pachuca se realizan vinculaciones con centros educativos,
Se han visitado 24 escuelas con actividades de difusión cultural. Con un alcance de 5392
niños. niñas y adolescentes. Con una Inversión 2023 para material didáctico de : $4,500

En cuanto a la formación especializada
Se culminó con éxito el ciclo de 6 Conferencias "Experiencias de mujeres artistas y
gestoras culturales." con ponentes de CDMX, Baja California, Jalisco. Hidalgo con 30
participantes de 7 estados de la República, además de Guatemala, Bolivia y Venezuela
y fuimos la única sede en Hidalgo del Diplomado de Literatura Latinoamerica
Contemporánea INBAL- CNL.

Como se puede observar logramos una cobertura total y constante del municipio así como
presencia en otros estados y países.
Agradezco su atención, es cuanto.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Muchas gracias Directora, si alguien tiene algún comentario
o participación, sobre la presentación del Informe de Actividades de la Titular del Organismo, al
trimestre reportado. Solicito levante la mano para hacer uso de la voz,

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Si no existen comentarios solicito al Secretario Técnico nos
informe sobre el siguiente punto del orden del día

IX.- PRESENTACiÓN DEL INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTO EN LA CAPTACiÓN DE
INGRESOS OBTENIDOS AL TRIMESTRE, Y EN SU CASO, EL ACUMULADO.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a la presentación ~
informe sobre el cumplimiento en la captación de ingresos obtenidos al trimestre, yen su caso,
el acumulado. Se muestra el Estado Analítico de Ingresos, el cual nos muestra lo recaudado por
el Instituto durante el total del ejercicio fiscal, 2023. El cual asciende a $105,116.10, logrando
recaudar $27,435.10 más de lo previsto. Es cuanto, Presidenta.

x.- PRESENTACiÓN DE LA EVALUACiÓN PROGRAMÁTICA PRESUPUESTAL AL
TRIMESTRE.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, Solicito nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día es la presentación de la evaluación
programática presupuestal al trimestre. Se presenta la evaluación programática presupuestal
correspondiente a tres proyectos basados en resultados que conforma el Instituto Municipal para
la Cultura de Pachuca; que son los siguientes:
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IC01.- Cultura para Pachuca.

IC01.- Cultura para Indicador Programado Ejecutado Porcentaje
Pachuca.

Espacios 3 4 100%
C-1 Activación de activados
espacios públicos Personas 6,769 8,792 100%Beneficiadas

Actividades

C.2 Actividades
artísticas y 34 68 100%culturales

artísticas y culturales en realizadas I
barrios y colonias de Zonas atendidas 5 5 100%Pachuca Personas

atendidas 6,769 14,452 100%

C.3 Colaboración con
préstamo de equipo,
gestión, difusión, Colaboraciones 24 36 100%
espacios públicos para
producciones locales

IC02.- Nuestra Filarmónica de Pachuca.

IC02.- Nuestra
Filarmónica de Indicador Programado Ejecutado Porcentaje
Pachuca.

1)C.1 Capacitación Capacitaciones

constante para especializadas 4 3 75%
músicos de la OFIP ofrecidas para

músicos OFIP

\Público
participando de 10,000 9,878 97%

C.2 Alta participación conciertos de la
social ante la oferta de OFIP
laOFIP Zonas atendidas 5 5 100%

Conciertos 40 36 100%Realizados

IC03.- Arte para Pachuca.

"'IC03.- Arte para Indicador Programado Ejecutado . PorcentajePachuca.
C.1 Aumento de la

~
oferta de iniciación Poblaciones
artística para específicas 24 53 100%
poblaciones atendidas
específicas
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C.2 Alta C.2 Oferta
educativa para las
artes descentralizada
participación social
ante la oferta de la
OFIP

Talleres realizados 48
con satisfacción 72 100%

Instituciones
atendidas 48 24 100%

Es cuanto, Presidenta.

XI.- PRESENTACiÓN DEL ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS AL
TRIMESTRE.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias secretario, solicito nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a la presentación del
Estado del ejercicio del presupuesto al trimestre. Se presenta el Estado Analítico Mensual del
presupuesto de Egresos, pagado por fuente de financiamiento acumulado, correspondiente a
$4,275,499.27. Es cuanto, Presidenta.

XII.- PRESENTACiÓN y EN SU CASO APROBACiÓN DE LA MODIFICACiÓN AL
PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDIENTE AL TRIMESTRE.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, solicito nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día.

Secretario Técnico - Se presenta el presupuesto modificado final así como las transferencias
entre partidas por insuficiencia presupuestal; el presupuesto presenta un aumento de $21.17 ~
pesos, por rendimientos bancarios en el ejercicio, los cuales han sido destinados para Impresos
y de $27,435.10 de ingresos propios más recaudados a lo esperado. Los cuales se destinaron
al capitulo 5000 debido a la deficiencia de equipo de cómputo que existe para realizar las la~
del personal del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca. Y una reducción a .
transferencias internas de $64,878.00 del capitulo 1000, correspondiente a los Servicio
Personales. Dando un total de $4,275,499.27 Es cuanto, Presidenta.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito a los y las integrantes se sirvan levantar
la mano para aprobar el punto anterior.

Secretario Técnico -Informo a los presentes que con fundamento en el artículo 16, del Decreto
Municipal Número Veintiuno que contiene la creación de Instituto Municipal para la Cultura de
Pachuca, Hidalgo; la presentación yen su caso aprobación de la modificación al presupuesto de
Egresos correspondientes al trimestre, ha sido aprobada por unanimidad con cuatro votos a favor
Es cuanto, Presidenta.

XIII.- PRESENTACiÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AL TRIMESTRE.
L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito nos informe sobre el siguiente punto del
orden del día.
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Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a la Presentación de los
Estados financieros al trimestre. Se presentan los estados financieros contables, presupuestales
y de ley de disciplina financiera. Es cuanto, Presidenta.

XIV.- PRESENTACiÓN DEL INFORME DE CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES FISCALES,
FEDERALES, ESTATALES y MUNICIPALES, AL TRIMESTRE.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, solicito nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día.

Secretario Técnico - En este punto se muestra el cumplimiento de obligaciones, nuestra 32D
por el SAT a nivel federal, opinión de impuestos sobre nómina, timbrado de nómina y envío del
trimestre mediante la Auditoria Superior del Estado de Hidalgo, con calificación de 100%, estas
últimas obligaciones son de nivel estatal. Por lo tanto, estamos al corriente en nuestras
obligaciones. Es cuanto, Presidenta.

XV.- PRESENTACiÓN DEL INFORME DEL AVANCE DEL PROGRAMA ANUAL DE
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS y SERVICIOS AL TRIMESTRE.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito nos informe sobre el siguiente punto del
orden del dial

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a la Presentación del
Informe del avance del Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios al
trimestre. En este punto se muestra el presupuesto modificado final. Es cuanto, Presidenta.

XVI.- PRESENTACiÓN y EN SU CASO APROBACiÓN DE LA ACTUALIZACiÓN DE LA
ESTRUCTURA ORGÁNICA AL TRIMESTRE.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Solicito al Secretario Técnico nos informe sobre el siguiente ~
punto del orden del día. r:{ \)
Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día es la Presentación y en su e o
aprobación de la actualización de la estructura orgánica al trimestre. Se presenta la estruct
orgánica del Instituto sin modificaciones, sólo un cambio de auxiliar administrativo. Es cuanto,
Presidenta.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Solicito a los y las integrantes se sirvan levantar la mano
para aprobar el punto anterior.

Secretario Técnico -Informo a los presentes que con fundamento en el artículo 16, del Decreto
Municipal Número Veintiuno que contiene la creación de Instituto Municipal para la Cultura de J_
Pachuca, Hidalgo; la Presentación y en su caso aprobación de la actualización de la estructura
orgánica al trimestre. han sido aprobados por unanimidad con cuatro votos a favor. Es cuanto,
Presidenta.

XVII.- PRESENTACiÓN DEL INFORME DEL AVANCE DEL PROGRAMA ANUAL DE
INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO, INCLUYENDO EL ACUMULADO QUE
CORRESPONDA AL TRIMESTRE.
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L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito nos informe sobre el siguiente punto del
orden del día.
Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a la Presentación del
Informe del avance del Programa Anual de Infraestructura y Equipamiento, incluyendo el
acumulado que corresponda al trimestre. El punto presentado no aplica en el Instituto Municipal
para la Cultura de Pachuca. Es cuanto, Presidenta.

XVIII.- PRESENTACiÓN DEL INFORME DE LA SITUACiÓN QUE GUARDA LA
REGULARIZACiÓN DE LOS BIENES MUEBLES E INMUEBLES DE INTERÉS PARA LA
ENTIDAD AL TRIMESTRE.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, solicito nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día es la Presentación del Informe de la
situación que guarda la regularización de los bienes muebles e inmuebles de interés para la
entidad, al trimestre. Se muestran los bienes con los que actualmente cuenta el Instituto, los
cuales son ocho, se muestra su valor de adquisición, depreciación acumulada y su valor actual
al trimestre. Es cuanto, Presidenta.

BIENES VALOR DE VALOR DEPRESIACION VALOR ACTUAl
MUEBLES ADQUISICION RESIDUAL ACUMULADA _c_,

CAMARA CANON EOS 28,540.00 2,854.00 23,545.50 4,994.50M50 MIRRORlESS
CONADAPT

MUl TlFUNCIONAL DE 17,400.00 1,740.00 870.00 16,530.00TINTA CONTINUA
BROTHERM
LAPTOP DELL 11,762.40 1,176.24 588.12 11,174.2INSPIRON 3525 AMO

RYZEN 5 5500U 8
LAPTOP DELl 11,762.00 1,176.20 588.10 11,173.90INSPIRON 3525 AMO

RYZEN 5 5500U 8
4 BOCINAS PARA 31,389.12 3,138.91 235.42 31,153.70 ,EXTERIOR MARTIN
LOGAN ML-6SAW ,
MARTlN LOGAN

~

PIANO PORTATIL 88 16,000.00 1,600_00 240.00 15,760.00TECLAS, P14SB
C/ELlMINADOR
P/145BSET CON
SOPORTE PARA
PIANO L-100B

COMPUTADORA DE 9,600.61 960.06 240.02 9,360.59ESCRITORIO MARCA
GHIA FRONTIER SLlM
CORE IS y MONITOR

GHIA 21.S·
LEDNAlFULL HD

COMPUTADORA DE 9,600.61 960.06 240.02 9,360.59ESCRITORIO MARCA
GHIA FRONTIER SLlM
CORE 15y MONITOR

GHIA 21.5·
LEDNAlFULl HD

XIX.- PRESENTACiÓN DEL INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTO A LA NORMATIVIDAD EN
MATERIA DE ARCHIVOS DEL ESTADO DE HIDALGO, AL TRIMESTRE,
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L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito nos informe sobre el siguiente punto del
orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a la Presentación del
Informe sobre el cumplimiento a la normatividad en materia de Archivos del Estado de Hidalgo,
al trimestre. Se presenta el informe sobre el cumplimiento a la normatividad en materia de
archivo, emitido por el enlace correspondiente del Instituto. Es cuanto, Presidenta.

XX.- PRESENTACiÓN DEL INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTO A LA NORMATIVIDAD EN
MATERIA DE TRANSPARENCIA y ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA. AL TRIMESTRE.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias Secretario, solicito nos informe sobre el siguiente
punto del orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día es la Presentación del Informe sobre
el cumplimiento a la normatividad en materia de Transparencia y Acceso a la Información
Pública, al trimestre. Se respondió una solicitud ciudadana, correspondiente al cuarto trimestre,
así como también se muestran los avances en control intemo. Es cuanto, Presidenta.

XXI.- ASUNTOS GENERALES

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Gracias, solicito nos informe sobre el siguiente punto del
orden del día.

Secretario Técnico - El siguiente punto del orden del día corresponde a asuntos generales, por
parte del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca no se encuentra alguno.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - Solicitamos si alguien tiene algún comentario o
participación, sobre los asuntos generales. Levante la mano para hacer uso de la voz. Adelante

Lic. Hugo David Pérez Ángeles - Me queda muy claro todo esto, no sé si este en el presupue~
y si aplica o no, la difusión en medios, y ese es el problema en todas la áreas en todos .
municipios en todo el país, no sé que procede.

Mtra. Ana Liedo Lavaniegos - No ha sido considerado, normalmente se envían boletines de
prensa a los medios locales y cada semana el Presidente tiene una rueda de prensa y ahí se
presentan los puntos que habrá en toda la presidencia, incluido cultura y de ahí algunos medio
nos contactan para dar seguimiento. Por eso no está presupuestado.

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - El presupuesto que tiene cultura es muy poco, y todo se
invierte en los tres programas que tiene el Instituto, es por eso que la estrategia por parte de toda
la presidencia es que a través de los lunes en la rueda de prensa del Presidente se puedan
transmitir las actividades más importantes que se hacen una semana antes, durante esa semana
y una semana después, es así como se tiene el contacto con prensa y es una forma de ahorrar
dinero para los institutos como para las secretarías.

XXII.- CLAUSURA DE LA SESiÓN

L. T. Samantha Kay Pérez Cortés - No habiendo más comentarios, solicito al Secretario
Técnico nos informe sobre el último punto del orden del día.
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Secretario Técnico - El último punto del orden del día corresponde a la clausura de la Cuarta
Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca.

L.T. Samantha Kay Pérez Cortés - Solicito a las y los presentes, ponerse de pie para realizar
la clausura de sesión.

Siendo las trece horas con cero minutos del día sábado treinta de diciembre de 2023, declaro
formalmente clausurados los trabajos de la Cuarta Sesión Ordinaria de la junta de Gobierno del
Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca, 2023. Muchas gracias por su asistencia y que
pasen ustedes una excelente tarde. ---------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------'"h

~~~~~~~~~~-~~-~~~~~~.(~----------------------------------------------------------------------------------------------7j
-----------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------..._-----------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------
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TO DE CALIDAD
KAYPÉREZCO
ÓN, y PRESIDENTA
ONSTITUCIONAL DE

INTEGRANTES DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL
INSTITUTO MUNICIPAL PARA LA CULT DE PACHUCA, 2023.

S
LA JUNTA DE GOBIERNO,
CHUCA DE SOTO, HGO;

NVOZ
L.C. JOCABED SÁNCHEZ MARTíNEZ

COMISARIA DEL INSTITUTO MUNICIPAL PARA LA
CULTURA DE PACHUCA

TO
LIC. ROS~ A J; EZ GARcíA

PRESIDENTA DEL COLEGIADO DE INVESTIGACiÓN
Y CULTURA HIDALGUENSE

LAPRESENTEHOJADEFIRMASCORRESPONDEALACTADELACUARTASESiÓNORDINARIADE LAJUNTADEGOBIERNODELINSTITUTOMUNICIPAL
PARA LA CULTURADE PACHUCA,2023. FIRMADAPOR: L.T. SAMANTHAKAY PÉREZCORTÉS,SECRETARIADE PLANEACIÓNy EVALUACiÓN;Y
PRESIDENTADE LA JUNTADEGOBIERNO.SUPLENTEDELPRESIDENTEMUNICIPALCONSTITUCIONALDEPACHUCADESOTO.HGO;L.E.M.BRENDA
MONTIELVALENCIA,DIRECTORADE EDUCACiÓN,SUPLENTEDEL SECRETARIODE DESARROLLOHUMANOY SOCIAL;LIC. JOCABEOSÁNCHEZ
MARTINEZ,COMISARIADEL INSTITUTOMUNICIPALPARALA CULTURADE PACHUCA;LIC. HUGODAVIDPÉREZÁNGELESDOCENTEDEL CENTRO
HIDALGUENSEDE ESTUDIOSSUPERIORESy LA LIC. ROSANALÓPEZGARCiA, PRESIDENTADEL COLEGIADODE INVESTIGACiÓNY CULTURA
HIDALGUENSE;-----------------------------------------------------------------------------
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PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

PRESUPUESTO POR PROGRAMA/SUBPROGRAMA

PROGRAMA CULTURA VIVA PARA PACHUCA

PERIODO DEL PROGRAMA DEL 01/01/2023 AL 31/1212023

OBJETIVO DEL PROGRAMA REALIZAR ACTIVIDADES CULTURALES EN LA PERIFERIA Y CENTRO DE PACHUCA

JUSTIFICACION DEL PROGRAMA IMPLEMENTAR ACTIVIDADES ARTISTICAS y CULTURALES EN BARRIOS Y COLONIAS DE PACHUCA

OBJETIVOS ESPECIFICOS DEL PROGRAMA QUE EL PUBLICO EN GENERAL TENGA ACCESO A ACTIVIDES CULTURALES
EL PROYECTO CUENTA CON DIAGNOSTICO DEL PROBLEMA, ARBOL DE PROBLEMAS, ARBOL DE OBJETIVOS,

CARACTERisTICAS DEL PROGRAMA ESTRUCTURA ANALlTlCA, DATOS GENERALES DEL PROYECTO, MIR, FICHA DE INDICADOR C1, C2, C3 Y UNA
CALENDARIZACIÓN

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE DENOMINACION DEL EXPLICACION DEL I
MEDICION INDICADOR INDICADOR

C.3 Colaboración con
CULTURAVIVA PARA Porcentaje de préstamo de equipo,

PACHUCA 24 colaboraciones con 1 ~ultura Viva para Pachucagestión, difusión y
artístas locales espacios públicos para

producciones locales
CULTURAVIVAPARA 3 Porcentaje 1 Porcentaje de espacios C.1 Activacion de

PACHUCA ~ctivados - espacios publicos
CULTURAVIVA PARA 2300 Porcentaje 1 Porcentaje de personas C.1 Activacion de

PACHUCA ~endidas espacios publicos

CULTURAVIVA PARA Porcentaje de actividades C.2 Actividades artísticas
36 1 ~ultura Viva para PachucaV culturales en barrios yPACHUCA artísticas y culturales colonias de Pachuca

CULTURAVIVA PARA Porcentaje de zonas ~ultura Viva para Pachuca
C.2 Actividades artísticas

PACHUCA 5 atendidas 1 v culturales en barrios y
colonias de Pachuca

CULTURAVIVA PARA Porcentaje de personas ~ultura Viva para Pachuca
C.2 Actividades artisticas

PACHUCA 6769 atendidas 1 v culturales en barrios y
colonias de Pachuca

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

~

REMUNERACIONES AL ~UELDOS BASEALCULTURAVIVA PARA SERVICIOS PERSONAL DE PERSONAL $282,388.34PACHUCA PERSONALES CARACTER PERMANENTEPERMANENTE
[PRIMASDE

$ERVICIOS REMUNERACIONES ~ACACIONES, -
~

CULTURAVIVA PARA ADICIONALES Y DOMINICALY $73,201.34PACHUCA PERSONALES ESPECIALES ~RATlFICACIÓN DE FIN
DEAÑO
PRIMAS DE

CULTURAVIVA PARA SERVICIOS REMUNERACIONES ~ACACIONES,
$22,959.67PACHUCA PERSONALES ADICIONALES Y DOMINICALY \JESPECIALES ~RATIFICACIÓN DE FIN

PEAÑO NCULTURAVIVAPARA SERVICIOS OTRAS PRESTACIONES pTRAS PRESTACIONES
PACHUCA PERSONALES SOCIALES Y ~OCIALESY $78,654.33

~CONOMICAS ~CONÓMICAS /"
/

Página de9



CULTURA VIVA PARA SERVICIOS pTRAS PRESTACIONES CUOTAS PARA EL
$35,178.7CPACHUCA PERSONALES ~OCIALESY FONDO DEAHORRO y

~CONOMICAS FONDO DE TRABAJO

SERVICIOS PERSONALES $492,382.3e

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

MATERIALES Y
VIDRIO Y PRODUCTOSCULTURAVIVAPARA MATERIALESy ARTICULOS DE $90.0CPACHUCA SUMINISTROS CONSTRUCCION y DE DE VIDRIO

REPARACION
HERRAMIENTAS, REFACCIONESy

CULTURA VIVAPARA ~ATERIALES y REFACCIONES y ACCESORIOS $1,439.83PACHUCA SUMINISTROS ACCESORIOS MENORES DE
MENORES ...DIFICIOS
MATERIALES DE MATERIALES, ÚTILES y

CULTURAVIVA PARA MATERIALESy ADMINISTRACION, EQUIPOS MENORES DE
PACHUCA SUMINISTROS EMISION DE ~ECNOLOGIAS DE LA $3,189.95

DOCUMENTOS Y INFORMACiÓN Y
ARTlCULOS OFICIALES ~OMUNICACIONES

CULTURAVIVAPARA MATERIALES Y ALIMENTOS Y PRODUCTOS
~LlMENTICIOS PARA $283.49PACHUCA SUMINISTROS UTENSILIOS PERSONAS

HERRAMIENTAS, ¡REFACCIONESY
CULTURAVIVAPARA MATERIALES y REFACCIONESy ~CCESORIOS $993.33PACHUCA SUMINISTROS ACCESORIOS ~ENORES DE EQUIPO

MENORES DE TRANSPORTE
MATERIALES DE

CULTURA VIVAPARA MATERIALESY ADMINISTRACION, MATERIAL IMPRESO E
PACHUCA SUMINISTROS EMISION DE INFORMACiÓN DIGITAL $43,988.92

DOCUMENTOS y
ARTICULOS OFICIALES
MATERIALES DE

CULTURAVIVA PARA MATERIALESy ADMINISTRACION,
~ATERIAL DE LIMPIEZAPACHUCA SUMINISTROS ...MISION DE $2,592.95

DOCUMENTOS y
ARTICULOS OFICIALES

~ERRAMIENTAS,
~EFACCIONES y
~CCESORIOS

~

CULTURAVIVA PARA MATERIALESy IREFACCIONESy MENORES DE EQUIPO $2,389.42PACHUCA SUMINISTROS ~CCESORIOS pE CÓMPUTO Y
~ENORES ~ECNOLOGIAS DE LA

INFORMACiÓN
¡VESTUARIO,BLANCOS,

ril
CULTURAVIVAPARA MATERIALESy !PRENDASDE ~ESTUARIOYIPROTECCIONy $2,058.40PACHUCA SUMINISTROS ~RTICULOS UNIFORMES

!r2_EPORTIVOS
IREFACCIONESy

HERRAMIENTAS, ~CCESORIOS

~CULTURAVIVAPARA MATERIALESY IREFACCIONESy MENORES DE
MOBILIARIO Y EQUIPO $3,013.8~PACHUCA SUMINISTROS ~CCESORIOS DE ADMINISTRACiÓN,

,
iMENORES EDUCACIONALy

~RECREATIVO
~ATERIALES DE .:

~
CULTURAVIVA PARA MATERIALESY ~DMINISTRACION, MATERIALES, ÚTILES y

~MISION DE ~QUIPOS MENORES DE $8,091.0¿PACHUCA SUMINISTROS POCUMENTOS y pFICINA Vl~RTICULOS OFICIALES j_
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CULTURA VIVA PARA ~ATERIALES y COMBUSTIBLES, ~OMBUSTIBLES,

PACHUCA ~UMINISTROS LUBRICANTES y I.. UBRICANTES y $11,308.21
ADITIVOS ~DITIVOS

MATERIALES y SUMINISTROS $79,439.3E

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

CULTURA VIVAPARA SERVICIOS GENERALES!SERVICIOSDE ~IATICOS EN EL PAls $70.0CPACHUCA ~RASLADO y VIATICOS
!SERVICIOS ~ERVICIOS DEAPOYO

CULTURA VIVAPARA PROFESIONALES, ~DMINISTRATIVO,
PACHUCA ~ERVICIOS GENERALES¡CIENTIFICOS, :rRADUCCIÓN, $1,265.3f

~ECNICOS Y OTROS OTOCOPIADO E
¡SERVICIOS IMPRESIÓN
~ERVICIOS DE

CULTURAVIVAPARA NSTALACION, CONSERVACIÓN y
!SERVICIOSGENERALES~EPARACION, . MANTENIMIENTO $1,841.22PACHUCA ~ANTENIMIENTO y ~ENOR DE INMUEBLES

.~ONSERVACION
CULTURAVIVAPARA !SERVICIOSGENERALESpTROS SERVICIOS MPUESTOSY $24,764.46PACHUCA ~ENERALES ¡OERECHOS
CULTURAVIVAPARA !SERVICIOSGENERALESpTROS SERVICIOS IMPUESTOS Y $15,114.19PACHUCA ~ENERALES DERECHOS
CULTURAVIVA PARA SERVICIOS GENERALESpTROS SERVICIOS IMPUESTOSY $747.3:PACHUCA ~ENERALES !DERECHOS
CULTURA VIVAPARA ¡SERVICIOSGENERALES ¡SERVICIOSDE IPASAJESTERRESTRES $168.6fPACHUCA RASLADO y VIATICOS
CULTURAVIVAPARA ¡SERVICIOSGENERALES¡SERVICIOSOFICIALES ¡GASTOSDE ORDEN $50,058.11PACHUCA ¡SOCIALy CULTURAL

¡SERVICIOSDE ¡REPARACIÓNY
CULTURAVIVAPARA NSTALACION, IMANTENIMIENTODE!SERVICIOSGENERALESIREPARACION, $1,499.9!PACHUCA IMANTENIMIENTOy ¡EQUIPODE

IgONSERVACION ~RANSPORTE

SERVICIOS GENERALES $95,529.31

PROGRAMA CAPITULO PARTIDA

$4,533.71

CONCEPTO SUBTOTAL TOTAL

RANSFERENCIAS,
CULTURAVIVAPARA SIGNACIONES,

PACHUCA UBSIDIOS y OTRAS
YUDAS

YUDAS SOCIALES YUDAS SOCIALES A
ERSONAS

~PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

CULTURAVIVAPARA iBlENES MUEBLES, ~OBILlARIO y EQUIPO ...QUIPO DE CÓMPUTO 'V
$60,125.6~ ~NMUEBLESE DE TECNOLOGIAS DEPACHUCA NTANGIBLES pE ADMINISTRACION LA INFORMACIÓN

CULTURAVIVA PARA BIENES MUEBLES, ~OBILlARIO y EQUIPO OTROS MOBILIARIOS Y IINMUEBLES E EQUIPOS DE $31,389.12PACHUCA INTANGIBLES DEADMINISTRACION ~DMINISTRACIÓN 71CULTURAVIVAPARA BIENES MUEBLES, ~OBILlARIO y EQUIPO OTRO MOBILIARIO Y ~,NMUEBLESE ~DUCACIONAL y EQUIPO EDUCACIONAL $16,000.00PACHUCA NTANGIBLES RECREATIVO t!'_RECREATIVO 1/-.
I

TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDA $4,533.71

Página 3 de 9



BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES $107,514.7~

TOTAL DE CULTURA VIVA PARA PACHUCA $779,399.5~

PROGRAMA NUESTRA FILARMONICA DE PACHUCA

PERIODO DEL PROGRAMA DEL 01/01/2023 AL 31/12/2023
OBJETIVO DEL PROGRAMA PROGRAMA DE ACERCAMIENTO AL ARTE Y LA CULTURAA TRAVES DE CONCIERTOS DE LA ORQUESTA FILARMONICA

DE PACHUCA
JUSTIFICACiÓN DEL PROGRAMA QUE LAS PERSONAS TENGAS ACERCAMIENTO A PROGRAMAS CULTURALES y DE ARTE ATRAVEZ DE LA

MUSICA
OBJETIVOS ESPECiFICOS DEL PROGRAMA REALIZARCONCIERTOS PARA TODAS LA EDADESY QUE SEAN DE FACIL ACCESO

EL PROYECTO CUENTA CON DIAGNOSTICODEL PROBLEMA, ARBOL DE PROBLEMAS, ARBOL DE OBJETIVOS,
CARACTERlsTICAS DEL PROGRAMA ESTRUCTURA ANALlTICA, DATOS GENERALES DEL PROYECTO, MIR, FICHA DE INDICADOR C1, C2, C3 Y UNA

CALENDARIZACIÓN

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE DENOMINACiÓN De:L EXPLICACiÓN DEL I
MEDICiÓN INDICADOR INDICADOR

1\'.2 Alta participación
NUESTRAFILARMONICA 33 Porcentaje de conciertos 1 ~uestra Filarmónica de ¡Socialante la oferta de la

DE PACHUCA realizados Pachuca Iorquesta Filarmónica de
lPachuca
1C.1 Capacitación

NUESTRAFILARMONICA 4 Número de cspacítacíones 1 ~uestra Filarmónica de !constante para músicos
DE PACHUCA especializadas ofrecidas IPachuca de la orquesta filarmónica

de Pachuca
C.2 Alta participación

NUESTRAFILARMONICA 10153 Porcentaje de público 1 ~uestra Filarmónica de soclel ante la oferta de la
DE PACHUCA participante Pachuca Orquesta Filarmónica de

Pachuca
~.2 Alta participación

NUESTRA FILARMONICA 5 Porcentaje de zonas 1 lNuestraFilarmónica de socisl ante la oferta de la
DE PACHUCA atendidas !Pachuca prquesta Filarmónica de

Pachuca

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

~EMUNERACIONES AL SUELDOS BASEALNUESTRAFILARMONICJlSERVICIOS PERSONAL DE PERSONAL $282,388.35DE PACHUCA PERSONALES ~ARACTER PERMANENTE

_tf!PERMANENTE
PRIMAS DE

NUESTRA FILARMONICASERVICIOS ~EMUNERACIONES ~ACACIONES,
$73,201.33~DICIONALES Y DOMINICALYDE PACHUCA PERSONALES ~SPECIALES ~RATIFICACIÓN DE FIN

DEA~O JJPRIMASDE
IREMUNERACIONES ~ACACIONES,NUESTRA FILARMONICA~ERVICIOS ~DICIONALES Y pOMINICAL Y $22,959.6,DE PACHUCA PERSONALES IESPECIALES ~RATIFICACIÓN DE FIN I

DEA~O

NUESTRAFILARMONICA~ERVICIOS pTRAS PRESTACIONES pTRAS PRESTACIONES
$78,654.3l 11

DE PACHUCA PERSONALES SOCIALES Y SOCIALESY
~CONOMICAS ECONÓMICAS

~

NUESTRA FILARMONICA~ERVICIOS pTRAS PRESTACIONES CUOTASPARAEL /¡~OCIALESY FONDO DEAHORRO Y $35,178.6/DE PACHUCA PERSONALES ~CONOMICAS FONDODE TRABAJO /
SERVICIOS PERSONALES S492,3S{3E

~
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

NUESTRA FILARMONIC,a
MATERIALESy

MATERIALESY ARTlCULOS DE ¡VIDRIOY PRODUCTOS $90.00DE PACHUCA ~UMINISTROS CONSTRUCCIONy DE PE VIDRIO
REPARACION
HERRAMIENTAS, REFACCIONESY

NUESTRAFILARMONICAMATERIALESy REFACCIONESY ~CCESORIOS $1,439.81DE PACHUCA ~UMINISTROS ACCESORIOS MENORES DE
MENORES ~DlFICIOS
¡MATERIALESDE MATERIALES,ÚTILESy

NUESTRAFILARMONICAMATERIALESy ~DMINISTRACION, ~QUIPOS MENORES DE
IEMISIONDE ~ECNOLOGIAS DE LA $3,189.9<1DE PACHUCA SUMINISTROS POCUMENTOS y NFORMACIÓNy
~RTICULOS OFICIALES COMUNICACIONES

NUESTRAFILARMONICAIMATERIALESy ~L1MENTOSY PRODUCTOS
ALIMENTICIOS PARA $283.5CDE PACHUCA SUMINISTROS UTENSILIOS PERSONAS

NUESTRA FILARMONICPIMATERIALESy
~ERRAMIENTAS, ~EFACCIONES y
~EFACCIONES y ACCESORIOS $993.3~DE PACHUCA ~UMINISTROS ~CCESORIOS ¡MENORESDE EQUIPO
MENORES DE TRANSPORTE
~ATERIALES DE

NUESTRAFILARMONICA~TERIALESY ~DMINISTRACION, ¡MATERIALIMPRESO E~MISION DE $43,989.0~DE PACHUCA ~UMINISTROS pOCUMENTOS y INFORMACiÓN DIGITAL
~RTICULOS OFICIALES
~ATERIALES DE

NUESTRAFILARMONICA~TERIALESY ~DMINISTRACION,
IEMISIONDE ¡MATERIALDE LIMPIEZA $2,592.9:DE PACHUCA ~UMINISTROS pOCUMENTOS y
~RTlCULOS OFICIALES

¡HERRAMIENTAS,
¡REFACCIONESY

NUESTRA FILARMONIC,a
~CCESORIOS

MATERIALESy ¡REFACCIONESY ¡MENORESDE EQUIPO $2,389.4:DE PACHUCA SUMINISTROS ~CCESORIOS DE CÓMPUTOY
¡MENORES ~ECNOLOGIAS DE LA

NFORMACIÓN
¡VESTUARIO,BLANCOS,

NUESTRAFILARMONICA~TERIALESY !PRENDASDE VESTUARIOYPROTECCIONy $3,258.41DE PACHUCA ~UMINISTROS ARTICULOS UNIFORMES .......

~I
DEPORTIVOS

REFACCIONESY
HERRAMIENTAS, ~CCESORIOS

NUESTRAFILARMONICAMATERIALESy REFACCIONESY MENORESDE

f1JMOBILIARIOY EQUIPO $3,013.85DE PACHUCA SUMINISTROS ACCESORIOS PE ADMINISTRACiÓN,MENORES ~DUCACIONAL y
IRECREATIVO

MATERIALESDE
MATERIALES, ÚTILESy

\~NUESTRAFILARMONICA~TERIALESY ADMINISTRACION,
DE PACHUCA ~UMINISTROS ¡;;;MISIONDE EQUIPOSMENORES DE $8,091.0<1

DOCUMENTOSY pFICINA
ARTICULOS OFICIALES

~

NUESTRAFILARMONICAMATERIALESy ¡COMBUSTIBLES, ¡COMBUSTIBLES,

/Í,..UBRICANTESy LUBRICANTESY $11,308.1fDE PACHUCA ~UMINISTROS ~DITIVOS ~DITIVOS

MATERIALES y SUMINISTROS $80,631s~
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PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

NUESTRA FILARMONICA ~ERVICIOS GENERALES SERVICIOS DE
~IATICOS EN EL PAís $70.0CDE PACHUCA RAS LADO y VIATICOS

SERVICIOS ~ERVICIOS DEAPOYO
NUESTRAFILARMONICA PROFESIONALES, ~DMINISTRATIVO,

SERVICIOS GENERALESCIENTIFICOS, ~RADUCCIÓN, $1,265.35DE PACHUCA ~ECNICOS y OTROS I"OTOCOPIADO E
¡SERVICIOS IMPRESiÓN
¡SERVICIOSDE

~ONSERVACIÓN yNUESTRAFILARMONICA NSTALACION,
DE PACHUCA ¡SERVICIOSGENERALESREPARACION, ~ANTENIMIENTO $1,870.2/

MANTENIMIENTOY MENORDE INMUEBLES
¡CONSERVACION

NUESTRAFILARMONICASERVICIOS GENERALES¡OTROSSERVICIOS IMPUESTOSY $24,764.3fDE PACHUCA pENERALES IoERECHOS
NUESTRAFILARMONICA¡SERVICIOSGENERALES¡OTROSSERVICIOS MPUESTOSY $15,114.2~DE PACHUCA ~ENERALES DERECHOS
NUESTRA FILARMONICASERVICIOS GENERALES¡OTROSSERVICIOS IMPUESTOSY $747.33DE PACHUCA ~ENERALES DERECHOS
NUESTRAFILARMONICASERVICIOS GENERALES~ERVICIOS DE PASAJES TERRESTRES $168.66DE PACHUCA ~RASLADO y VIATICOS
NUESTRA FILARMONICASERVICIOS GENERALES¡SERVICIOSOFICIALES ~ASTOS DE ORDEN $50,058.1~DEPACHUCA SOCIALy CULTURAL

~ERVICIOS DE REPARACiÓNyNSTALACION,NUESTRA FILARMONICA~ERVICIOS GENERALES~EPARACION, MANTENIMIENTODE $1,500.0CDE PACHUCA EQUIPODE~ANTENIMIENTO y ~RANSPORTE¡CONSERVACION

SERVICIOS GENERALE~ $95,558.3j

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

!TRANSFERENCIAS,
JAYUDASSOCIALESANUESTRAFILARMONICJl~SIGNACIONES, ~YUDAS SOCIALES $2,155,033.9:;DE PACHUCA ~UBSIDIOS y OTRAS PERSONAS

~YUDAS

TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOSy OTRAS AYUDAS $2,155,O33.9~

TOTAL DE NUESTRA FILARMONICA DE PACHUCA $2,823,614.11

PROGRAMA FORMACIONARTISTICA PARA PACHUCA

PERIODO DEL PROGRAMA DEL 01/01/2023 AL 31/12/2023

OBJETIVO DEL PROGRAMA PROGRAMA DE INICIACIONA LA FORMACIONARTISTICA
JUSTIFICACiÓN DEL PROGRAMA QUE LOS NIÑOS, NIÑAS Y ADOLECENTES ENTRE 6 y 14 AÑOS DE EDAD EN 10 COLONIAS DE PACHUC

TENGAS ACCESO A TALLERES y PROGRAMASCULTURALES ,
OBJETIVOS ESPECiFICOS DEL PROGRAMA REALlZACION DE PROGRAMAS DE FORMACIONARTISTICA

EL PROYECTO CUENTA CON DIAGNOSTICODEL PROBLEMA, ARBOL DE PROBLEMAS, ARBOL DE OBJETIV , r
CARACTERISTlCAS DEL PROGRAMA ESTRUCTURA ANALlTICA, DATOS GENERALES DEL PROYECTO, MIR, FICHA DE INDICADOR C1, C2, C3 Y N ..~

CALENDARIZACIÓN

PROGRAMA META UNIDAD DE MEDIDA INDICADOR DE
MEDICiÓN

DENOMINACiÓN DEL EXPLICACiÓN' DEL
INDICADOR INDICADOR
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FORMACION ARTISTICA Número de talleres ormación artística para ¡C.2 Oferta Educativa para48 realizados con 1PARAPACHUCA satisfacción Pachuca as artes descentralizadas

FORMACIONARTISTICA Número de poblaciones ormación artística para ¡C.1 Aumento en la oferta
24 1 ~e iniciación artística paraPARAPACHUCA específicas atendidas Pachuca poblaciones específicas

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

~ERVICIOS
REMUNERACIONES AL ~UELDOS BASE ALFORMACION ARTISTICA PERSONAL DE PERSONAL $282,388.3PARAPACHUCA PERSONALES ~ARACTER PERMANENTEPERMANENTE

PRIMAS DE

FORMACIONARTISTlCA ¡SERVICIOS IREMUNERACIONES ~ACACIONES,
$73,201.3~~DICIONALES y DOMINICAL yPARAPACHUCA PERSONALES ~SPECIALES ~RATlFICACIÓN DE FIN

DEAÑO
PRIMAS DE

FORMACIONARTISTICA ¡SERVICIOS REMUNERACIONES ~ACACIONES,
$22,959.6E~DICIONALES y DOMINICAL YPARAPACHUCA PERSONALES ~SPECIALES ~RATIFICACIÓN DE FIN

DEAÑO

FORMACIONARTISTICA ¡SERVICIOS pTRAS PRESTACIONES pTRAS PRESTACIONES
¡SOCIALESY ¡SOCIALESY $78,654.3.PARAPACHUCA PERSONALES ~CONOMICAS ~CONÓMICAS

FORMACION ARTISTICA ¡SERVICIOS PTRAS PRESTACIONES ~UOTAS PARAEL
~OCIALESY ONDO DEAHORRO Y $35,178.6~PARAPACHUCA PERSONALES ~CONOMICAS FONDO DE TRABAJO

SERVICIOS PERSONALES $492,382.2S

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

MATERIALES y
VIDRIO Y PRODUCTOSFORMACION ARTISTICA MATERIALESy ~RTICULOS DE $90.0CPARAPACHUCA ¡SUMINISTROS ~ONSTRUCCION y DE DE VIDRIO

!REPARACION
HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y

FORMACION ARTISTICA MATERIALESy REFACCIONES y ACCESORIOS $1,373.2'PARAPACHUCA ¡SUMINISTROS ~CCESORIOS IMENORESDE
""ENORES ~DIFICIOS

~

¡MATERIALESDE IMATERIALES,ÚTILES y
FORMACION ARTISTlCA ¡MATERIALESy IADMINISTRACION, EQUIPOS MENORES DE

IEMISION DE ~ECNOLOGfAS DE LA $3,190.0:PARAPACHUCA ¡SUMINISTROS pOCUMENTOS y INFORMACiÓN Y
IARTICULOSOFICIALES ¡COMUNICACIONES

~FORMACION ARTISTICA IMATERIALESy IALlMENTOSy PRODUCTOS
iALlMENTICIOS PARA $283.51PARAPACHUCA ¡SUMINISTROS ¡UTENSILIOS PERSONAS

HERRAMIENTAS, REFACCIONESY / JfíFORMACION ARTISTICA MATERIALESy IREFACCIONESy iACCESORIOS $993.3~PARAPACHUCA SUMINISTROS ~CCESORIOS iMENORESDE EQUIPO
IMENORES pE TRANSPORTE lf f
MATERIALES DE \ 1/ '
iADMINISTRACION,FORMACION ARTISTICA MATERIALESy ~MISION DE MATERIAL IMPRESO E $43,989.1:PARAPACHUCA ~UMINISTROS DOCUMENTOS y NFORMACIÓN DIGITAL 1\
IARTICULOSOFICIALES
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~ATERIALES DE

FORMACION ARTISTICA MATERIALES y ~DMINISTRACION,

PARA PACHUCA SUMINISTROS ~MISION DE MATERIAL DE LIMPIEZA $2,592.9,
pOCUMENTOS y
~RTICULOS OFICIALES

HERRAMIENTAS,
REFACCIONESy
ACCESORIOS

FORMACIONARTISTICA MATERIALESy REFACCIONESY MENORESDE EQUIPO $2,389.44PARAPACHUCA ~UMINISTROS ~CCESORIOS DE CÓMPUTOY
MENORES ~ECNOLOGIAS DE LA

INFORMACiÓN
VESTUARIO, BLANCOS,

FORMACIONARTISTICA MATERIALESy PRENDAS DE ¡VESTUARIOyIPROTECCIONy $2,658.4~PARAPACHUCA SUMINISTROS ~RTICULOS ~NIFORMES
PEPORTIVOS

~EFACCIONES y
~ERRAMIENTAS, ~CCESORIOS

FORMACIONARTISTICA MATERIALESy REFACCIONESy MENORES DE
PARAPACHUCA SUMINISTROS ~CCESORIOS ~OBILlARIO y EQUIPO $3,013.8€

~ENORES DEADMINISTRACiÓN,
EDUCACIONALY
RECREATIVO

~ATERIALES DE
FORMACIONARTISTICA MATERIALESy ~DMINISTRACION, ¡MATERIALES,ÚTILESy

PARAPACHUCA ~UMINISTROS ~MISIONDE EQUIPOSMENORES DE $8,091.0~
POCUMENTOS y ¡OFICINA
~RTICULOS OFICIALES

FORMACIONARTISTICA~ATERIALES y ~OMBUSTIBLES, ¡COMBUSTIBLES,
$11,308.33UBRICANTESy UBRICANTESyPARAPACHUCA SUMINISTROS ~DITIVOS IADITIVOS

MATERIALES y SUMINISTROS $79,973.3;

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

FORMACIONARTISTICA~ERVICIOS GENERALES¡SERVICIOSDE ~IATICOS EN EL PAls $70.01PARAPACHUCA trRASLADO y VIATICOS
¡SERVICIOS ¡SERVICIOSDEAPOYO

FORMACIONARTISTICA IPROFESIONALES, ~DMINISTRATIVO,
PARAPACHUCA SERVICIOS GENERALES~IENTIFICOS, ~RADUCCIÓN, $1,265.3l

~

~ECNICOS Y OTROS FOTOCOPIADOE
¡SERVICIOS IMPRESIÓN
¡SERVICIOSDE

CONSERVACiÓNYFORMACIONARTISTICA NSTALACION,
SERVICIOS GENERALESREPARACION, MANTENIMIENTO $1,841.31 riJPARAPACHUCA ~ANTENIMIENTO y MENOR DE INMUEBLES

~ONSERVACION
FORMACIONARTISTICA~ERVICIOS GENERALESPTROS SERVICIOS MPUESTOSY $24,831.10PARAPACHUCA GENERALES DERECHOS
FORMACIONARTlSTICA~ERVICIOS GENERALESOTROS SERVICIOS MPUESTOSY $15,114.24 .:v¡PARAPACHUCA ~ENERALES DERECHOS
FORMACIONARTISTICA¡SERVICIOSGENERALESpTROS SERVICIOS IMPUESTOSY $747.34 ¡PARAPACHUCA pENERALES . !DERECHOS .
FORMACIONARTISTICA~ERVICIOS GENERALES~ERVICIOS DE PASAJESTERRESTRES $168.6/ \

PARAPACHUCA ~RASLADO Y VIATICOS
FORMACIONARTISTlCA ¡SERVICIOSGENERALES¡SERVICIOSOFICIALES IGASTOSDE ORDEN $50,058.29PARAPACHUCA ¡SOCIALY CULTURAL
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SERVICIOS DE REPARACiÓN y
FORMACIONARTlSTICA NSTALACION, MANTENIMIENTO DE

PARAPACHUCA SERVICIOS GENERALESREPARACION, EQUIPO DE $1,500.01
MANTENIMIENTO Y ~RANSPORTECONSERVACION

SERVICIOS GENERALES $95,596.31

PROGRAMA CAPITULO CONCEPTO PARTIDA SUBTOTAL TOTAL

RANSFERENCIAS,
FORMACIONARTISTICA ASIGNACIONES, ~YUDAS SOCIALES ~YUDAS SOCIALES A $4,533.73PARAPACHUCA SUBSIDIOS y OTRAS PERSONAS

~YUDAS

TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS y OTRAS AYUDAS $4,533.~

TOTAL DE FORMACION ARTlSTICA PARA PACHUCA $672,485.6 V
I
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Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA El EJERCICIO FISCAL 2023.

RESUMEN POR CAPíTULO DEL GASTO

NOMBRE CAPITULO A8Q FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO %DEL FONDO '.4 DEl CAPITULO

~ERVICIOS PERSONALES 2023 ~ecursos Propios $1,4n,147,0 34,55%

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALE~ $1,4n,147.0~ 34.55'1c

NOMBRE CAPITULO Afio FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO 'Y,DELFONDO fA DEL CAPITULO

~ATERIALES y SUMINISTROS 2023 ~ecursos Propios $240,052,1! 5,61%

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTRO! $240,052.H 5.61'1c

NOMBRE CAPITULO AAo FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO ",DELFONDO '.4 DEL CAPITULO

~ERVICIOS GENERALES 2023 Recursos Propios $286,683,95 6,71%

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $286,683.9f 6.71'10

NOMBRE CAPITULO Aflo FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO %DEl FONDO '.4 DEL CAPITULO

RANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 2023 ~ecursos Propios $2,164,101.3E 50,62%~UBSIDIOS y OTRAS AYUDAS

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDA~ $2,164,101.lE 50.62%

NOMBRE CAPITULO A8Q FUENTE DE FINANCIAMIENTO IMPORTE TOTAL POR FONDO IMPORTE POR CAPITULO %DEL FONDO %DEL CAPITULO

~IENES MUEBLES, INMUEBLES E 2023 Recursos Propios $107,514,7' 2,51%NTANGIBLES

TOTAL DE BIENES MUEBLES,INMUEBLES E INTANGIBLE~ $107,514.7~ 2.51'"

TOTAL ~275,49~
(

V
I
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Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.
ANALlTICO DE PLAZAS, DIETAS y DE SERVICIOS PERSONALES

ANALíTICO DE PLAZAS

NÚMERO
. ,

REMUNERACiÓNÁREA DE NUMERO DE PRIMA IMPORTE TOTAL
ADSCRIPCiÓN CARGOI PUESTO I PLAZA. CLAVE PUESTO DE OlAS DE TOTAL MENSUAL VACACIONAL DEL AGUINALBO

PLAZAS AGUINALDO DE LA PLAZA DE LA PlAZA
Insituto Municipal para la
~ultura de Pachuca de Directora General pGIMC 1 71 $24,266.0e 18200,000C $56,643.00
~oto
nsituto Municipal para la Direccion Artistica de la
~ultura de Pachuca de Orquesta Filarrnonica de pAIMC 1 71 $20,288.0e 15216.0000 $47,357.0e
~oto Pachuca
nsituto Municipal para la

!coordinadora Administrativa~unura de Pachuca de pAIMC 1 71 $14,060.0C 5273.000C $27,735.0C
~oto
nsituto Municipal para la lDirector de Participación n06.DOOe $23,982.0e~ultura de Pachuca de V>-TIMC 1 71 $10,274.0(
~oto ¡Socialy Cultural

nsituto Municipal para la ¡Coordinacion Operativa de la ~OFIMC 5110.000e $15,903.0e~ultura de Pachuca de Ir-ilarrnonica 1 71 $6,813.0e
~oto
nsituto Municipal para la

4868.DOOe $15,149.0e~ultura de Pachuca de lAuxillar Administrativa V>-UIMC 2 71 $6,490.0e
~oto
nsituto Municipal para la

EAIMC 4868.DOo( $13,869.0e~ultura de Pachuca de !operadora Tecnica 1 71 $6,490.0e
~oto
nsituto Municipal para la !coordinadora de $6,490.0( 4868.000e $15,149.0e~ultura de Pachuca de V>-IMC 1 71
~oto lComunicación e Imagen

TOTAL 9 $95,171.01 $66,109.01 ~15,787.Q(

Y
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instituto Munidpal para la Cultura de Paehuca
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

ANAúTlCO DE SERVICIOS PERSONALES

FUENTEDE lFODE APB.UDO APEllJIIO FECltADE FECHADE 8UEI.DO PRIMAEIITIlA!l FIIIAIIQAIIIEII lIOII8RES - CURP RfC AREA CARGO ClAVE PUESTO OTllOS lIII'ORTl:
TRAIIAJAI)OR PATERNO MATERNO INORESO lIEII8IIAl. MENIiUAL IENsuAL VAeACIOIIAL AGIIHAUlO TOTAL

O O

""""' .. see RecIfSQl;F'rq:O """""'" '"'" - No """""" ~0\IN04 UIJ\IBl82!iI(HS ~MlI'IqQp;rdb OflldaaGemral """" OlKl1t.ml ".".'.a 12.... a 12."".0 "',21l6.O ,- "".w.DC
_OJ6.JX
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............. 1*3..""""'''Solo -- """""" ........ Oadl ..... """""" 2 1EOODEU«12 """" .........
eoo.-._

~ 01..".,., ".047.oc -.a 18."'.0 $f~""'" 5>73.000 527.".. $158,4!o.a
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Instituto Municipal para la Cultura de Paclluca
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.
CALENDARIO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS BASE MENSUAL

FIIElIlEDE~ 1I'000U1'O CN'l1lJl.ODEL00UT0 CONCEPlODEL P_A_ ENERO FEBREIIO - MfIL IlAYO JUMO JULIO AIlOSro
__ RE

ocruaRE ~!:wEJERCICIO _ro _RE DlClfllBRE

--"""""- SUltiJeOOs9ll1pmo1'111 '10,",," 'ID,.... " $74,""" S1O;m.o"'" """""_ Gal;toC0r'riB!t6 SERIIK::l)SPffiSC».IAl.ES PERSONAI...OECNW:;TER '12.$7" S1O,~" S1O,...... S1O,,",,, SIO,J92.. "'_0 $71,..... SID,39'lJJ _,166.IX"""""""'E ......-.
TOTAL REllllNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTI $l41,1I5J1l

FUENTEDERIIAlICIAIIIENlO TI'OOoUTO CN'I1lJI.ODELoAsTO CONCEPTODEL P_A QEllERICAENERO FEBRERO - ABRIL IlAYO JUlIO JULIO AI!OSTO _RE OCru&RE ~-::;!:iAlEJERCICIO OoUTO _RE _RE

REMUNERACIOHES PfinII&,da~,
so. SOJI SOJI $DO"'" -- _,""""" SElM:IOS PERSOIW.E5 ~y d:miricaIIy!Jllllca;:lónda UJ,4fl.O: SOJI soa so. "",124' S3l8,' $DO SOJl .....,..ESI'EC..... ........-- ~.vaca:i:Jra,
so. SO'" SOJl SOJI SOJI $DO $Da soo2IlZ3 -- e.t:lCcrrine SSM::IlSPERSOIW.E5 _k)1WfSY d:rrft:aIy~" $Da $1""" son S218.5fl6.a S219,,,,,nESPB: ..... .......

~ f'mwI¡ci't~,
so. SOJl $Da SOJI SOJI SOJI SOJI SO" $DO2IlZ3 -- -.""""'" SSM::IlSPERSOIW.E5 -.ES Y d:Inri:aIJ¡;pllir;a:::üld!t $DO soo son SO..ESPB:..... .."'...

TOTAL REIIIItIERACIOISADlClOIW.ES YESPECIAlEl $2II,413.GC

E.EIICICIO RJENTEDE_ 1I'000UT0 CN'I1lJI.ODEL GASTO CONCEPTODEI. ,-- EIIEIIO RIIISlO - ABRIL !lATO .IUIIO JULIO AI!OSTO ~ OCru&RE _RE ~!:wGASTO DIC_RE

""" _Po ... -""""" SBM::kJS~ OTRASPflESTK:DES Ctda& pnel bd:I da ..,..... ..,.... ",1"" • ,",'"',JI ......... SO,150.0 19,15OJJ 19,1"" 19,150.IX 58,494.0 S9150JJ ,",150.IX $10;,536.'SOCIAlESY BXlNOMICAS ahon'oytnbch~

= -- QlsIoCooierh SElM:kJS""""""'" OTRAS PREST.tCkJNES p¡..._- "a"... '16.728.0 "',""" '16,72B.a '16,"".IX S7WZO $72,122.1l $72,'22.0 $72,'= S21,336.JI $72,122.0< $72,1"'. SZti,98:l0OOCWESY""""""'" """'"'"
TOTAL OTRAS PRESTAaONES SOCIALES y ECONOIICAl $341,,,".0

TOTAL 8ElMC108 PERSONALEI $1,411,141.0:

EJERCICIO FUENTEDE_ TI'OGASTO CAPllULO DEI._TO COIICEProDEL P_CIOERICA ENERO FEBRERO - ABRIL !lAYO JUlIO JULIO AIlOSro .8EP1EIIIIRE OCru&RE IIQIITOlOTAL_ro lID_RE _RE !Auro_ ANiJA¡

= Rec1noBP!cPos GIItoCooine Ir.tAffRW.ES v SUWüSTRrn: ¡.o...;~~ ~= ..... S1,7ZllJ 0l1DD S2.083S "..~ son S1,3Zl' ",.,.. "'. • in SOn Si,,",," $9,568'.9tOEIlOCU1oBffiJSY i'bta:i6ny
NUIC1J!DS_ --MA1ERW.ESOE

;m¡ RIIcIno&Prtt*JG OiIriIoC<rriel1e IMTERW.ES YSUMNETROS~=T~"..,. rnpr.mti SO. '19'.• ....... ....... 03.51iO.' 19)1111'" sa"' s .."". "'..... ""J<i'.o sa161'- "",322.' '131)167"--ARTD.II.JJSCFDH..ES
MA1ERWESOE

= """""'- """~ jMATERW.ES y SUtoNSTROS ~~ ..... d!I~ so.• """".0 11),0 .).. .,.IX $1,83111 SO • ",918.0 "81,0 .,.. SO,O .,. $7,,,,,"
NUl:UI..OS0Ft;WE&

;m¡ -- _Con- ""TERW.ES Ysu..a;mos~=:_~~,IB!aY«Ma SO. ""'" S<Zl12 soo $1.110.0 ..,..... ....., ...... """ S2.3Zl.n .,,"" $1,100'OEOOCU101EIIRlSY I1IIIhIladrr .... S24.m.1
NUCUDSOFl:lAl..E&

TOTAL MATERIAlES DE AD_TRACION, e.aoN DE DOCUMENTOSy AR11CUlOS ORCIAlEl $17l,5llJ

FUENTEDE_ 11'0 GASTO CAPllULO DEI.OoU1'O COIICEPlODEL P_GEllEIEA ENERO FBlREIIO - ABRIL IlAYO JUlIO JULIO AOOITO _RE OCruaRE ~~E.IlIICICIl CMS10
__ RE

DIC_RE

2Ill3 -- -""".... ¡"'TERWfS YSlJMOjISTROSNAENTOSy UTENSU)S--... ... SOo SIlO OJ.IX OJll ".0 """. OJ. '1S2.. """ "". ".0 _".......
TOTAL AUMENTOS yUTENSIUOI SlSU

EJERCICIO FUENTEDE_ TI'OOoUTO CJll'lTllLODEI._1'O COIlCEPTODEL
P_"'- ENERO FEBRERO lIM2X) ABI!IL IlATO JUlIO .IlUO AGOSro _RE OCru&RE ~IflO1'OTAL_ro _RE _RE

RIlADO AMlAI
MATERW.ES YARTl:UlOS

so. SO.a so~ S2,"JI soo OJ.JI ')J'2llZl -p .... GriaoCooierle UATERIAlES Y SU",.,ISTROS DEOONSTRUCCVN y DE 'tIktiJypIO(iI:toI.d&wtkJ OJn so.• SO~ OJ~SO," S270."RE"""""""



.... ,M

S2......

TOTALIlATERIALElI y ARlICUlOS DE CONSTRUCCIOH y DE REPARACIOt $210JII
MMTE DE__ MIO

CAPITULO DEL GASlO CONCEPtODEL
OMlO P_AOEIEIICA ENERO Mili. !lAYO MIOSlOJUlIO JULIJ

.,,,,, .M OJ" .... ....1O. 1O. ..."
TOTAL PRODUCTOS QWlCOs, FARIIACEUTICOS y DE lABORATORIC S8J11

!lAYO

"..,.,. ....... ",""" 12);0"

JUlIO MIOS1O __ RE OC'TII8RE _RE _RE~!:w

$3,000' S2.000. S2.000'$1,009.1

TOTAL COEUSlIBlES, LUIIRICAIfTtS y ADfI'IVOi $33,124.7,

_DE_MIO-- ... --- ~lOTAI.JUlIO JIJUD OC'IIIIIRE

... $4,71'U

MM. !lAYO

1O. to.

TOTAL VESTUARIO, BlANCOS, PRENDAS DE PROTECCIOII yAR1ICULOS DEPORlNOl S7,17U

_DE_ !lAYO--------
COIICB'1O DEL

OMlO
PAIIlIbA_RICA EIElm

.... ..,... ",548." ...... ..."
sec .."

OClUBlEJUlIO JULIO

.." SO" son S1.""" .....,..

... 0 .... ....
"JI OlJlOlJl Ol.. OJ" SI,fUi.1 sum.Q

"JI .." OlJl ....
TOTAL HERRAIIENTAS, REFACaOIIES y ACCESORIOS IEMOREI $23,442.n

TOTALIlATERIAlES y SUIItISTROE $2.... 052.1

RlEMTEDE_MIO-- 11'0 GASTO CAPITULOOELGA8TO

10.'

OClUBlEJUlIO
__ RE

.... 10.010.0 .... .... ... ".0 .... ""

PAllllbAOEIEIICA _RO - IlAYO

10.. ""-_
--IllEMTEDE_ 1I'OGA8TO CAPmAOOELGASTO C:O-::DEL PAIIlIbA_ _ IlAYO'

". ... SI,678.>

JUlIO

.." ... .,.., ..n .... "'''''.0
TOTAL SERVICIOS PROFE8IOIIAI.E&, CIEN1FlCO&, TECIICOS Y OTROS SERVICIOl $3,711'"

RIEIITEDEIllAllCIAIIEIfI'O

......._ 11'0 GASTO CAPITULODaGAS10

'''''''':lS~
........_

CONCEP1OOEL
OMlO

Ol.. lOa

P_AGElERICA EIERO !lAYO

so.o .... ... ....... "".o Ol"

""__y_ .......- .... "'. "'JI

OC'TII8REJUlIO JULIO

"CI.o ... "" ... Ol.. "'''
Ola "''' ....a 10.01 "JI



TOTAl SERVICIOS OE INSTAlACION. REPARACION, IlANTEIIIIENTO y CONSERVACIOI $10.052.11

RJEIIlIlDE _lIJO TFOGASTO CAI'ITULODELGA8ro COIICB'1O DEL PAlrnDA__ ENERO R!BRERO - - !IA'tO JUIID JUUO _ro _RE oc:ru&RE _RE _RE =!,lAI;•.EJERaCID _ro

.", -- G:DoConiIrio smvt:::klSGENERAl..ES SERVk;1OSDE TRASl.AOO \MIico;enelpaIG sc« oo.• ..,. oo" oo" .... Ol.. Ol" .." $210.0 """ eee $110.0Y\JWCOS

l!IZI -- -._ SBM:IJS GENEIWES SERVa)SOETRASVOO -- so.• .... "'. so.• OO" "l. Ol" ,no SO.•
_ ..

""" SO" S606.YIN.T[X)S

TOTAl SEIMCI08 OE TRASlADO YVlA1ICOl $71l.1li

EJERCII:IO FUEIIlIlDE_IAIIENTO TFO_TO c.vnut.O DEl OAIro COIICEPTODEL PAlrnDAGENERICA ENERO - lIAR2XI ABRA. !lAYO .MIO JUlIO _ro IEP~RE OClVllllE _RE _RE
~~AI

GASro

""" """""- _,.",_ S8M:klS"""""lES SffiIJk::OSQFk;w..ES
Ga6tlseOt<tln __ V

SO.O $1'."' n .....,.. ...cm• 027 ...... ........ 12.""" $1••"''' Uí,OOU I2,Z1!JS ".100" ""..... $150,174.5:"*'"
TOTAl SERVICIOS 0FICIAlE1 $150,174,5;

EJERCII:IO Rl!'IIlIlDE~ 11'0 GASTO CAPITULODELGASTO COIICEPTODEL PAlrnDADEIIEIIICA ENERO R!BRERO lIAII2D ABRIL !IA'tO ..,., JUlIO MOII1D
__ RE

oc:ru&RE _RE DlCEllllIE "1110 lllTAI.GASro

011I0S S8M:l:Js ""'1CDarbnira&'1
I2.II12Jl $2,87ID sa,... .• $2,871" l2.>W $2,B31lJ so.o2IX23 ........".... ._""""'" SBM:llS GEIEIWES ............ c:Ws1pI.clalWld!lLnI 12.871< l2,JJllJJ S3JMl'O ......0 $14,412.6 "'~,--= -- """'''''''''''' SBM:llS <lENERH.ES OTROSSERVUJS _,- ".:111.0 ....M 17,1111•• .. ;l9tJJ ",J01' ....... ".""" ....... ....... ".- ........ '""" $7•••• asG9SW..ES

= RaclnoroPr~ """'''''''''', smw:PS GENErW.ES OTROSsmvt:KlS _,- 10.. 11."''' ..." 10.00 ..".. SO.ll .... """ SO.• lO.. 15<7.0: .... S2,202.!I<3EN9W.fS

TOTAl OTROS SERVICIOS GENERAlEli $121.t4U!I

TOTAl8ElMClO8 GENERAlEI $2.... 13.J

EJERCII:IO RlEIIIE DE_lIJO TFOOAIro CAPITULODEl GASTO COIICEPTODEL PAlrnDA_ ENERO fEBRERO lIAR2D - !lAYO .1lIIIO JUUO _ro IEPlEIIIIIE OC1llllRE
_lE

_RE ~!:iAlGASro

TAAHSFERe4CW;, .... $181.""" 1177)i)JJl.", ........- """''''''''''' ~~ AYUD.ASSOCIAl.E.S ~SlXialalal)lfS(mS """IiDO IJOl.WlD 1171I1iD" $1Il2,500'' 1178,!iD1X If11I,!iD1X 111B,!iJJJl 1178)i)JJl $1711,!iJJJl 12.'",¡;ooo

"'" -- GaitoCCJriarte ~~~Sy AYUDAS SOCIAlES It¡ujiiJssor;l;Bl!Ip8I'SOI'I!IS SO.• ... .... SO" .... .." .... SO" ..." Ol" .... """'13 $1J,OJ13Ol'RASAYIJ1W;

TOTAl AYUDAS SOClAlEI $2.1.... 1.1.31

TOTAl TRAIISFERElICIAB, ASIGNACIONES. SUB&llllOS y OTRAS AYUIIAII $2.1.... 101.31

EJERCII:IO RlEIIlIlDE_1IJO 1I'OGASro CAl'lTULODEl GASTO COIICEPTODEL PAlrnDJI_RICA ENERO fURERO lIAR2XI ABRA. !lAYO .1lIIIO JUUD _ro '~RE OCTUBRE
_lE

~lllTAI.OAIlll DlCEllllRe
r

""" --- ,_"""""" BENEsWJEBl..ES, KH..JMDY EQlFO DE~~ SO.• SOo "'. .... 10.0 10. 10.• 10.0 SO.• ....,.. 11.""" 10. "".':>S.IMJEBI..ES ENTNf3D.ES • .,1.... "".",.

""" Rear.iOBPJq::i06 ,_,""""" 8ENESt.t.IEBlES, MOEIII.JARIOYEQUI'ODE OMtrIdiIEIioGytq.ipas .... SOO ..,. 100 lOO SO, .... 10.. 10.• 531_.1 .... 10.0tuJEBlES ENTN«ilU..S -""".. dald'flriabar::ió $31,31!19.1

TOTAlIlOIIIUARIO y EQIIPQ OEADIINISTRACIOI $91,514.7

EJERCII:IO RJEIII1:DE-.ro TI'OGASTO CAPITULODElIlAS10 cotICEP'IO DEL PAlrnDAOEIERICA ENERO - lIAR2D - !lAYO JUlIO JUUO Al!OITO _RE OC'IIIIIRE _RE DlCEllllRE .,N1OroTAI...... ro ¡.wro-_...
~St.tlE8lES, t.«:lBUAAIOy EQUIPO OOt!I'I'lCIbiIiafi)YetMlo .... .. .o "'0 ... "'.""" -- GaaoCmino BJUCACkJNAL y ..,. 10• 10.0 .... so• S1alJll.O 10.0 ...."".tMJBIL.ES E IHHDBI.ES RB:REATMl ~y~

TOTAlIlOBlUARlO y EQUIPO EDUCACIONAl y RECREATlVI $1I.000.cM

~ BIENES MUElll.E8,INWE8lES E INTAIIGIIIlE~ $107.514.7

~ .. TOTAl RECURSOS PROPIOti $4,275._.27
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Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023.

CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~VlCIOS
REMUNERACIONESAL

~e1do. balllll per10nal

~

2023 RecuI'lOI Propios 000 ~100 PERSONALDE 13 $847,165.0peRSONALES CARACTER pennanente
PERMANENTE -TOTAL DE REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTE $847,165.02

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS PERSONALE! $847,165.02

~
TOTAL DE SERVICIOS PERSONALE! $847,165.0~

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~RVlCIOS REMUNERACIONES Primas de vacaciones,
¡:ZU23 ~ecul'lOI Propios 000 300 ADICIONALESY 32 dominical y gratlficacl6n SO.OI

~
peRSONALES ESPECIALES d. fin d. afto

¡:ZU23 ~ecUI'lO' Propios ~ooo SERVICIOS REMUNERACIONES
~32

Primal de vacaciones,
$68,879.01PERSONALES 300 ADICIONALESy dominical y gratlflcacl6n

ESPECIALES deflndeallo /./;í
SERVICIOS ~MUNERACIONES Prima. de vacaciones,

{' 1
¡:ZU23 ~ecul'lOl Propios ~OOO 300 ~ClONALESY ~32 dominical y gratificación $219,604.0( /PERSONALES ESPECIALES de fin de 1110

TOTAL DE REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES $288,483.0~

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS PERSONALES $288,483.0~

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $288,483.~

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~023 Recul'los Propios SERVICIOS "TRAS PRESTACIONES ~uota. para el fondo de000 500 ~OCIALESY 51 $105,536.01PERSONALES ECONOMlCAS ~hOlTOy fondo d. tl'lbaJo

~

~023 ~ecul'lOl Propios SERVICIOS pTRAS PRESTACIONES pm. preateclon.. $235,963.00000 500 ~OCIALESY 59PERSONALES ECONOMICAS ~cllIles yecon6mlcas

TOTAL DE OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICA! $341,499.01

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS PERSONALES $341,499.01

TOTAL DE SERVICIOS PERSONALES $341,499.01

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOIIBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~ATERlALES DE
~aterial .. , útil" Y

Recul'lol PropIos ¡:ZUOO MATERIALESy ¡t.oMINISTRACION,
~023 SUMINISTROS 100 ~MISIONDE 11 ~ulpos menores de $24,273.1

POCUMENTOSy ~flclna
ARTICULOSOFICIALES
MATERIALESDE ~aterial .. , útil .. Y

Recul'lO$ Propios ~OOO ~TERlALESY ADMlNISTRACION, ~ulpos menor.. de
~023 ~MINISTROS 100 EMISlONDE 14 ecnologfas de la $9,569.91

pOCUMENTOSy nformad6ny
ARTlCULOSOFICIALES ~munlcaclon ..
MATERIALESDE

~ooo MATERIALESy ADMINISTRACION, ~aterlallmpreao e~023 Recul'los Propios 100 EMISlONDE 15 $131,967.0SUMINISTROS DOCUMENTOSy nformaclón dlg~1I
ARTlCULOSOFICIALES

Página 1 de 5



MATERIALES DE

~ecursOI Propios 2000 ~TERlALESY ~100
ADMlNISTRACION,

216 ~aterial de Mmpleza $7,778.85023 ~MINISTROS EMISlONDE
DOCUMENTOSY
ARTICULOSOFICIALES

TOTAL DE MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISlON DE DOCUMENTOS Y ARTICULO S OFICIALES $173,588.91

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES Y SUMINISTROS $173,588.97

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $173,588.91

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~023 ~'CUrsOI Propios ~OOO MATERIALESy ~ ~UMENTOSY 21 I'roductos alimenticios $8SO.51SUMINISTROS ~TENSILlOS para Plrsonll

TOTAL DE ALIMENTOS Y UTENSILIOS $850.50

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES Y SUMINISTRO~ $850.50

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTRO! $850.S<

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPART1DA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL

~

FINANCIAMiENTO

MATERIALESY
~ATERlALES y

I/Idrio y productos de2023 Recursos Propios ~OOO 400 ~TICULOSDE ~45 $270.0CSUMINISTROS ~ONSTRUCClONy DE llidrio
~PARAClON

TOTAL DE MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION y DE REPARACION $270.0~

~TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES Y SUMINISTROS $270.0~

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $270.0~\-EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO .
~023 ~ecursos Propios ~TERlALESY

~500
PRODUCTOSQUIMICOS, ~lIleriales, accesorios y $0.01 /Í

~

000 ARMACEUTlCOSyDE 54~MINISTROS LABORATORIO ~umlnlllrOl m6dlcoe
¡_

TOTAL DE PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS y DE LABORATORIC $0.00 (

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES y SUMINISTROS $0.00 I

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $0.00

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

rzo23 Recursos Propios ~OOO MATERIALESy 2600
~OIlBUSTIBLES,

~61 !:ombustlbles, (
SUMINISTROS UBRlCANTESy ubrtcantH y aditivos $33,924.7 -~ITIVOS "'-

TOTAL DE COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $33,924.n

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES y SUMINISTROS $33,924.n

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $33,924.7~

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

VESTUARIO,BLANCOS,

Recursos Propios ~TERlALESY ~700
I'RENDASDE

271 ~estuarlo y unlfonnH023 000 PROTECCIONy $7,975.2~MINISTROS ARTICULOS
DEPORTIVOS

TOTAL DE VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION y ARTlCULOS DEPORTIVO~ $7,975.2j

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES Y SUMINISTROS $7,975.2j

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $7,975.2j
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EJERCICIO FUENTE DE CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~ERRAMIENT AS,
RefaccIones y accesoriOl

~ecul1os Propios ~TERlALESY fl900 293
menores de mobiliario y

$9,041.5!023 000 ~UMINISTROS ~EFACCIONES y ::~IPOde~CCESORIOSMENORES mlnlltrlcl6n,
eduClclonal y recrestlvo

MATERIALESy ~ERRAMIENTAS, Refacciones y accesoriol
~023 ~ecul1OS Propios ~OOO 2900 ~FACCIONES y ~ menores de equipo de $7,168.21SUMINISTROS ~CCESORlOS MENORES ~.uto y tecnologla.

delllnfonnaclón

~023 ~ecUI1O. Propios ~OOO MATERIALESy 2900
~ERRAMIENTAS,

~6
Refacciones y accHoriol

$2,980.00SUMINISTROS ~FACCIONES y menores de equipo de
~CCESORlOSMENORES IrInaporte

~023 ~ecUI10S Propios ~OOO
MATERIALESy 2900

~ERRAMIENTAS,
~2

~efacclonH y aCCHorios $4,252.~~FACCIONES ySUMINISTROS ~CCESORlOSMENORES ~enores de edificio.

TOTAL DE HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES $23,442.n

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS MATERIALES Y SUMINISTROS $23,442.n

TOTAL DE MATERIALES Y SUMINISTROS $23,442.n

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTAL

~

FINANCIAMIENTO

023 Recul10s Propios 000 ~RIIICIOS GENERALES ~200 SERVICIOSDE 29 Ptrosarrendamientos $0.01ARRENDAMIENTO

~TOTAL DE SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO $0.0<

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALE~ $O.o~

~

TOTAL DE SERVICIOS GENERALE~ $O.O!

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOIIBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

SERVICIOS ServtclOI de apoyo /1VI~023 ~ecUI1OSPropios 000 ~RVlCIOS GENERALES ~300 PROFESIONALES, 36 administrativo, $3,796.0CIENTlFICOS,TECNICOS traducción, fotocopiado I
OTROSSERVICIOS mpreslón /

TOTAL DE SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTlFICOS, TECNICOS y OTROS SERVICIOS $3,796.~ I
TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALE~ $3,796.001

TOTAL DE SERVICIOS GENERALE~ $3,796.~
,

EJERCICIO FUENTEOE CAPITULO NOIIBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIDA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~ERVlCIOS DE
Reparación yNSTALACION,

12023 ~ecul1OS Propios ~OOO SERVICIOSGENERALES 3500 ~PARAClON, ~55 mantenimiento de equipo $4,500.00
~ANTENIMIENTO y de transporte ~~
ONSERVAClON

[SERVICIOSDE

SERVICIOSGENERALES 3500
NSTALAClON,

~1
onservaclón y

$5,552.811~023 ~ecuraos PropIos flooo ~PARACION, mantenimiento menor de
~ANTENIMIENTO y nmueblH
~ONSERVACION

TOTAL DE SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, MANTENIMIENTO y CONSERVACION $10,052.811

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALES $10,052.811

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $10,052.811

EJERCICIO FUENTEDE CAPITULO NOMBRECAPITULO CONCEPTO NOMBRECONCEPTO PARTIOA NOMBREPARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALFINANCIAMIENTO

~023 ~ecul1OS Propios ~OOO SERVICIOSGENERALES 3700 [sERVICIOSDE ~75 t-nítlcosen el par. $210.01RASLADOy VlATICOS
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~023 ~ecursol Propios ~OOO SERVICIOS GENERALES ~700 SERVICIOS DE 72 I'naJ .. temtltrel 5505.91RASlAOO y VlATlCOS

TOTAL DE SERVICIOS DE TRASLADO y VlATICOS $716.()(

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALES $l16.D(

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $716.D(

EJERCICIO FUENTE DE CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOIIBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALANANClAMIENTO

023 Recul1o. Propios 3000 ¡seRVICIOS GENERALES 3800 SERVICIOS OFICIALES ~82 ~lItOS de orden social y 5150,174.54~ltural

TOTAL DE SERVICIOS OFICIALES $150,174.54

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALES $150,174.54

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $150,174.54

EJERCICIO FUENTE DE CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALANANClAMIENTO

~023 ~ecu110S Propios ~OOO SERVICIOS GENERALES ~900 ¡OTROSSERVICIOS mpuesto .obre n6mln ••
$45,342.6!~ENERALES 98 ~otro. qua .. deriven de

~

un. !'II.elón laboral

~023 ~ecul1o, Propios ~OOO SERVICIOS GENERALES ~ ¡OTROSSERViCIOS
1392 mpuesto. y derechos $2,242.0(~ENERALES

2023 Recul1o. Propios ~OOO SERVICIOS GENERALES 3900 ¡OTROSSERVICIOS
1392 $74,359.~

~
~ENERALES Impuesto. y derechos

~
TOTAL DE OTROS SERVICIOS GENERALES $121,944.5!:

~TOTAL DE RECURSOS PROPIOS SERVICIOS GENERALES $121,944.5!:

TOTAL DE SERVICIOS GENERALES $121,944~

7AEJERCICIO FUENTE DE CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOIIBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOT,"_, 'ANANClAMIENTO
{

IrRANSFERENCIAS, ( &/
2023 Recurso. PropIos 000 iAStGNACIONES, 4400 ~YUDAS SOCIALES 1'41 ~yuda•• oelal ... 52,15O,500.0C¡SUBSIDIOSyOTRAS ~araona.

~YUDAS

RANSFERENCIAS,
023 Recul10s Propios 4000 iAStGNACIONES, 4400 AYUDAS SOCIALES 441 ~yud" .oel .... a $13,601.36 ez:»;

~UBSlDlOS yOTRAS ~as s

~YUDAS

TOTAL DE AYUDAS SOCIALES $2,164,101.3E

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS y OTRAS AYUDAS $2,164,1D1.3E

TOTAL DE TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $2,164,1D1.lE

EJERCICIO FUENTE DE CAPITULO NOMBRE CAPITULO CONCEPTO NOIIBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALANANClAMIENTO

F023 ~ecu1101 Propios 5000
~IENES IIUEBLES,

~100 MOBILIARIO y EQUIPO Equipo da c6mputo y de
NIIUEBLESE DE ADIIINISTRACION 15 ecnologlll de la $60,125.6
~ANGlBLES nformlclón

~023 ~ecu,..o. Propios
"lENES MUEBLES,

~100 MOBIUARlO y EQUIPO 0Ir0$ mobiliario. y
000 NMUEBLESE DE ADMINISTRACION 19 "!ulpos da $31,389.1

NTANGlBLES Idmlnlllrlelón

TOTAL DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $91,514.7~

TOTAL DE RECURSOS PROPIOS BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLE! $91,514.74
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TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLE~ $91,514.7~

EJERCICIO FUENTE DE CAPITULO NOMBRE CAPITUl.O CONCEPTO NOMBRE CONCEPTO PARTIDA NOMBRE PARTIDA PARCIAL SUBTOTAL TOTALANANCIAMIENTO

~ecu110S Propios ¡SOOO
IatENESMUEBLES,

b200
~OBIUARIO y EQUIPO

~29
!otro mobiliario y equipo $16,00O.O!~023 NMUEBLESE ~DUCACIONAL y I'ducacional y recraatlvoNTANGlBLES ~CREATJVO

TOTAL DEMOBILIARIOY EQUIPOEDUCACIONALY RECREATIVC $16,OOO.O(

TOTAL DERECURSOSPROPIOSBIENESMUEBLES,INMUEBLESE INTANGIBLE~ $16,OOO.O(

TOTAL DE BIENESMUEBLES,INMUEBLESE INTANGIBLE~ $16,OOO.O(

TOTAL $4,275,4~

\
1"
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Instituto Municipal para la Cultura de Pachuca
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

CLASIFICADOR POR TIPO DE GASTO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO TIPO DE GASTO IMPORTE PORCENTAJ,E
RecursosPropios ~asto Corriente $4,275,499.2/
Gasto Corriente $4,275,499.21 100.qO~

TOTAL $4,275,4~1 ¡...,

~
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Presidencia Municipal de Pachuca de Soto
Secretaría de Planeación y Evaluación

Formato de Calendarización Real or Pro rama 2023

Sec reta ría o Instituto a cargo: 1700 Ilnstrtlto Municipal para la CuRura de Pachuca
Unidad responsable: 1700 Ilnstrtuto Municipal para la CuRura de Pa::huca
Programa: ICOl 1CuRura Viva para Pachuca

Definición del Programa: Las actividades artlsticas y culturales en el municipio se encuentran descentralizadas

Beneficiarios del Programa: 6769 IHabitantes entre 6 y 60 aros de edad, en 10 colonias de Pachuca de Soto, Hgo Correspondiente al 20% de la pOOIaciál o área de enfoque ¡x¡tencial

IPresupuesto asignado por programa: 765,170.67 I

catendarízacíón de las Metas Anuales, Avance Pogtamado

Nivel Objetivos Nombn!del Unidad de mHIida Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio JuliO Agosto Septiembre Octubre Noviembre Dicleldlnt AcUIftÍlado
Indicador

Alta calidad de vida de los índice de asistencia Asistencia a las

Fin ciudadanos a lraIIés del arte a las actividades actividades 0% 0% 0% 0% 0% 0""- 0% 0% 0""- 0% 0% 100% 100%
Y la cultura artIslicas y artislicas y

cu~urales. culturales

Las actMdades artísticas y Tasa de actividades Actividades artsticasPropósito cu~urales en el municipio se artIsticas y ycukurales 0% 0"10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%
encumtran descentralizadas culturales

Porcentaje de Espacios activados 0% 0% 0% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 100%espaciosactl\laclos
Porcentaje de

el ActivaclÓIl de espacios personas
púb~cos benefICiadas que Personas 10.86% 10.860/0 21.78% 21.78% 4.34% 4.34% 4.34% 4.34% 4.34% 4.34% 4.34% 4.34% 100%

participan en la beneficiadas
activaciÓll del
espacio público

Porcentaje de PO'cent~ede
actividades artlsticas actMdades 8.33% 8.33% 833% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 100%

ActMdades artIsticas y
y culturales artísticas y
realizadas c~urales realizadas

G.2. culturales en bamos y
caIoolaSdePachuca PorcenIajedezonas Porcentaje de 10"10 10% 100%

áendldas zonas at.endidas
5% 10% 10% 5% 10% 10% 5% 10% 10% 5%

Porcentaje de PO'centcje de 8.33% 8.33% 8.33% ~33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 100%Ipersonasatendidas Ipersonas atendidas

~ b/~ / ftx,



Colaboración con préstamo

C.3. de equipo, gestión, difusión y Porcentaje de Pcrcent~e de 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 833% 100%
especies públicos para coIaI:Jcraciones cdaboraClones
Iprooucclooes locales

A.l.1. IntelVención artistica en Número de espacios Espacios activados O O O O O 3 O O O O O 1 4lesoecos públicos activados

Número de personas Pe1SOOaS
Particrpaclón SOCIalpara la be1eficiadas que benifrciadas que

A.l.2. reactIVaCión de espacros pa1lCipan en la partrcrpan en la 200 400 400 lSO lSO 400 844 844 844 844 844 849 6,769
púbücos activación del activación

espacio público delespacio

Número de

A.2.1 Difusión y premoción de actividades artlstícas ActMdades atlsticas
3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 34actIVidades artlstícas ycu~urales yculurales

realizadas

Actividades artlsticas Número de zonasA22. suceden en la perWeriade atendidas Zonas atendidas 0.25 O.SO 0.50 0.25 o.so o.SO 0.50 0.50 0.25 O.SO 0.50 0.25 5
Pachuca

A23. Exposición de artistas Número de personas Personas Atendidas 564 564 565 ~4 564 565 564 563 564 564 564 564 6,769locales atendidas

Fortalecimiento técnico para Número de CoI<tJoraciooes conA.3.1. coIaI:Jcraciones con 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24artfstas locales artistas locales artlstas locales

Calendanzación de las Metas Anuales, Avance REAL

NIvel Objetivos Nombn!deI UnIdad demodida Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Ok:íeJmre Acunuladoindicador

Alta caildad de VIda de los
Índice de asistencia Asistencia a las

Fin ciudadanos a través del arte a las actividades actividades 0% 0% 0"10 0",(, 0% 0% 0"/. 0% 0"/. 0% 0% 100% 100%
Y ia cusura artlsticas y artlsticas y

cultUrales. cUlturales

Las acbVldades artlstlCas y Tasa de acbVldades ActiVidades artstícasPropOSl(o cultUrales en el municipio se artlsbcas y y cultUrales 0.% 0% 0% 0% 0.% 0.% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100",(,
encuentran descentralIZadas cultUrales.

Porcentaje de Espacios activadcs 0% 0% 0% 0% 0% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 100%espacios activados

G.l Activación artl stica de Porcentaje de
espacios públicos participacDn social Personas

0.0% 3.1% 3.1% 16.7% 16.7% 16.7% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 19.9% 100%en la activaciOn del benifrciadas
espacio público

Porcentaje de Pcrc~ede
actividades artlsticas actiVidades 4.41% 294% 7.35% 5.88% 5.88% 14.71% 4.41% 7.35% 30.88% 5.88% 5.88% 4.41% 100%ycutturales artlsticasy

ActMelades artlsticas y realizadas cultUrales realizadas
G.2 cuíturaes en barrios y

colonias de Pachuca Porcentaje de zonas Porcentaje de
5% 100%atendidas zonas atendidas

10% 10% 10"k 10% 20% 10% 15% 10% 0% 0% 0%

Porcentaje de Porcent~e de 3.29% ,;o~92% 15.28% 3.21% 4.12% 3.43% 4.20% 1.69% 30.27% 7.85% 6.12% 9.63% 100%
!personas atendidas Ioersonas atendidas

.> .--.
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Colaboración con préstamo

c.s. de equipo, gestión, difusión y Porcentaje de Porcenl<1e de 2.78% 5.56% 2.78% 5.56% 5.56% 8.33% 19.44% 8.33% 11.11% 8.33% 11.11% 11.11% 100%
espacios públicos para colaboraciones cclaboraciones
lPrrDuccirnes locales

A.1.1. Intervención artI stica en Número deespacios Espacios activado> O O O O O 3 O O O O O 1 4
esoacios oúbIicos activados

Número de personas Persooas
Participacioo social para la benefICiadas que beneficiadas que

A. 1.2. reactivación de espacios participan en la participan en la O 271 271 1,466 1,466 1,467 421 421 421 421 421 1,746 8,792
públicos activación del activación

espacio público delespacio

NOmerode

A.2.1. Difusión y promoción de actividades artislicaS Actividades aI1sticas 3 2 5 4 4 10 3 5 21 4 4 3 68
actividades artísticas ycufturaleS ycuturaies

realizadas

Actividades artisticas Número de zonasA.2.2. suceden en la periferia de Zonas atendidas 0.25 0.50 0.50 0.50 0.50 1.00 0.50 0.75 0.50 0.00 000 0.00 5
Pachuca alerdidas

A.2.3. Exposición de artistas Número de personas Persooas Atendidas 475 1,5"18 2,208 464 595 495 607 244 4,374 1,135 885 1,392 14,452
locales atendidas

A.3.1. Fortalecimiento técnico para
coIaba"aciones con

Colaboraciones con 1 2 1 2 2 3 7 3 4 3 4 4 36
artistas locales artistas locales

_00 , ,.mY¡Ja '1Jo_I
-~ .-'-

Lic.Jorge EdIm, • .,&Iez Gonzaloz lIIra. A •• uedo tli••• ieg08 IIIra.Aa.1.ieilíí uvni.goo
Directord. P.. ticS-Ir S.",I y Cultural

d"'IW.'~PA

"--
o'.cto", General
dellMPACUPA

DsectoreGeneral
dellMPACUPA
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Presidencia Municipal de Pachuca de Soto

Secretaría de Planeación y Evaluación

Formato de Calendarización Real or Pro rama 2023

Secretaria o Instituto a cargo: 1700 lInstttuto Municipal para la CUkura de Poohuca
Unidad responsable: 1700 Ilnstttuto Municipal para la CUltura de Poohuca
Programa: lC02 INuestra F~arm6nica de Pachuca
Definición del Programa: Programa de acercamiento al arte y la cultura a través decoociertos de la Orquesta Rlarmónica de Pachuca

Beneficiarios del Programa: 10,153 THabitantes entre 6 y 50 anos en 10 colonias de Poohuca de Soto, Hgo Olrrespondiente al 30"10 de la prolación o área de enfoque potencial.

(Presupuesto asignado por Programa: 2,000,260.64 (

Calendanzación de las Metas Anuales, Avance Programado

NIvel Objetivos
Nombn!del Unidadde medida Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto SeptIembre Octubre Noviembre Dic:ientlre Acunulado
indicador

Población pachuquei\a con índice de asistencia Asistencia a
Fin accesibilidad a la música a conciertos conciertos 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 00/. 100% 100%

orquesta

Oferta de música orquestal Porcentaje de Conciertos
Prooósito atendiendo a todos los 0% 0% 0"10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

sectores dEl municipio.
coociertos rea~zados realizados

Capacitación constante para Porcentaje de
capactta;:iones

C.l. músicos de la Orquesta especializadas
Capacitaciones 0% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 25% 100",(,

Rlarmónica dePachuca ofrecidas para
realizadas

(QFiP) Imúsiccs de la OFiP
Porcentaje de
públicc participando Público atendido 0.00% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 909% 9.09% 9.09% 100"10
en los coociertos de
laOFiP

Alta participación socia ante Porcentaje de zonas

C.2. la oferta de la Orquesta dePachuca Zonas atendidaS 5% 10% 10% 5% 10% 10% 5% 10% 10",(, 5% 10% '1\ 10% 100%
Filarmónica dePachuca atendidas por la
(OFIP) OFiP

Porcentaje de ConciertosConciertos "",'izados
0.00% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 9.09% 100%

reaizados

Numera de Capacitaciones
Programas formati\lOS capactlacirnes

A.1.1. profesionales rnuslcaes especializadas
especializadas O O 1 O O 1 O O 1 O O 1 4
ofrecidas para

accesibles ofrecidas para músicos de la OFiPmúsicos de la OFiP



Alta difusión de actividades
Número de públICO Púbkco partiCipando

A.2.1. de la Orquesta Fuarmóruca participando en los de los crnciertos de 616 616 614 923 923 923 650 993 923 923 923 973 1CXJOO
conciertos de lade Pachuca (ORP) ORP

IaOFiP

Conciertos descentralizados
Número de zonas de Zooas de Pachuca

A.2.2. Pachuca atendidas atendidas por la O O 1 O O 1 O O 1 O O 2 5
con repErtcrio incluyente porlaORP OFiP

Conciertos

A.2.3.
Aumento de conciertos de la Número de realizados en 2 2 2 3 3 3 5 5 6 3 3 3 40
OFiP conciertos realizados Pachuca de Soto,

Hgo

Calendartzación de las Metas Anuales, Avance REAL

Nivel ObjetiVos
RUI .............

Unidad de medida Enero Febnlro Marzo Abril Mayo JIlI1ÍO Julio Agosto Septlembnl octubnt Noviambnl Dlcletmre Acumulado

Población pachuquella coo Indice de asistencia Asrsteociaa
Fin accesibitidad a la música a concl¬ rrtos concl¬ rrtos

0% 0% (JOJo 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%
orquestal

Oferta de música orquestal Porcentaje de Conciertos
Propósito atendiendo a todos los conciertos realizados realizados

0% 0% 0% (JO", 0% 0% 0% (JO", 0% 0% 0% 100% 100%
sectcres del municipio.

C.1. '<AA'~""'" I""d 'U" "'" 0% 00/0 25% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 75%
Porcentaje de
p(bico participando Pubüco atendido 0.00% 10.25% 3.44% 6.11% 7.38% 5.04% 2.25% 3.34% 20.45% 7.25% 6.97% 24.82% 97%
en los conciertos de
II"nHP

Alta participación social ante Porcentaje de zonas

C.2.
la oferta de la Orquesta dePachuca Zooas atendidas 0% (JO", 20% 0% 0% 20% 0% 0% 400/. 0% 0% 20% 1000",
Fllamónlca de Pachuca atendidas por la
(OFiP) loFop

Porcentaje de Conciertos
Conciertos realizados 0% 14% 8% 3% 8% 14% 3% 6% 11% 11% 8% 14% 100%
realizados

A.1.1. ."", . 'VI ",,,,"'_,,, ..,,"",">= O O 1 O O 2 O O O O O O 3

Alta difusión de actividades Número de pUblICO PUbüco participando
A.21. de la Orquesta Rlarmónica participando en los de los conciertos de O 1041 349 620 749 512 228 339 2076 736 708 2520 9,878

de P,.-,huca (OFiPl c-..onciertosde IR 'IROFiP
A.2.2. ."'"''-iO'"''-''' """""''"",''-'''-''-'' ",u,",,"uu.au,,= u. ,"-......... '" -eaan..'-'" O O 1 O O 1 O O 2 O O 1.00 5

Conciertos

A.23. Aumento de conciertos de la Número de realizados en O 5 3 1 3 5 1 2 4 4 3 5
OFiP conciertos realizados Pachuca deSoto,

36

Hao

"1~~ó__~.1/J__
Directora General
dellMPACUPA

J ~J,I,e_-
MIn.A.....u.r.1av .. ¡.go.

(Moa"",General
dellMPACUPA



Presidencia Municipal de Pachuca de Soto
Secretaría de Planeación y Evaluación

Formato de Calendarízación or Pro rama 2023

Secretaria o Instituto a cargo: 1700 Ilnst~uto Municipal para la CUttura de Pa::huca

Unidad responsable: 1700 Ilnstttuto Municipal para la CUttura de Pachuca
Programa: 10)3 I Formación Artlstica paa Pachuca

Definición del Programa: Propuestas de formación inicial artlstica para pOOIa::iOneSespecificas de 10 colonias y bamos de Pachuca de SIto, Hgo

Beneficiarlos del Programa: 200 IPersonas entre 6 y 14 anos de edad en 5 adenias de Pachuca de Seto, Hgo.

lPresupuesto asignado por Programa: 687,489.69 I
Calendanzación de las Metas Anuales, Avance Programado

NIVel Objetivos Nombre del Unidad demedida Enero Fetnro Marzo Abrll Mayo Junio Julio Agosto SeptieMJre Octubre Noviembre DiCiermre
indk:ador

Acunulado

Indice de personas
Mejora de la formación que participan en

Fin integral de niños, mnas y aclJVldades de PartICipantes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 00/. 0".1. 0% 0% 100% 100".1.
adolescentes forma::ión inicial

artlstica.
AcceSibilidad a la-Oferta
inicial artlstica para nillas, Tasa de coones

Propesito niños y adolescentes de atendidaS.
Colonias atendidas 0% 0".1. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 00/. 100% 100"10

barrios, colonias y
. . ,rlo

Aumento en la áerta de
Porcentaje de Poblaciones

c.i. inicia::iÓll artlstica para poblaciones específicas 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 100%

poblaciones especificas
especmcas atendidas
atendidas.

Porcentaje de Talleres realiZados
talleres reahzados ccn satisfacción

8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 8.33% 100"10

Oferta educativa para las con satisfa::ción.
C.2. artes descentralizada Actividades de

Porcentaje de difusión en
InslttuciOneS instituciones

6.66% 10% 6.66% 10% 6.66% 10% 6.66% 10% 6.66% 10% 6.66% 10% 100%

educativas atendidas educativas
Número de Poblaciones

A1.1.
Poblaciones especifICaS con pobIa::iOneS espeoi[lCall :2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24
acceso a formación artística especifICaS atendidas

atendidas.

Mayores actividades
Número de talleres Talleres realiZados

A.21. realizados con 4 y'" 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48
formativas multidisciplinarias satisfacción

cm satisfacción

..L_



..
Número de h:tiVidadesdeAlta Musión de a::tividades a:tiVidadesde difusión en

A.2.2. artlsticas en instituciones drrusión en instituciones 2 3 2 2 4 2 3 6 6 6 6 6 48
educativas instituciones educativaseducativas.

Calendanzación de las Metas Anuales. Avance Real

Nivel Objetivos ....... Unidad de medida Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio JuliO Agosto Septiembre Octubre Noviembre Dic:iembre Acunulado
índice de personas

Mejora de la formación que participan en
Fin integral de ninos. ninas y a:tiVidadesde Participantes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

addescenles forma:ión inicial
artlstica.

Accesibilidad a la oferta
inicial artl stica ¡aa ninas.

Propósito ninos y adolescentes de Tasa de colonias Colonias atendidas 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%barrios, coImias y atendidas.
poblaciooes específICaS de

Pachuca

Aumento en la oferta de t-'orcernaJe oe Poblaciones
c.i. inicia:ión artfstica paa poblaCIOnes especiflCélS 5.66% 9.43% 9.43% 5.66% 13.21% 5.66% 9.43% 9.43% 9.43% 11.32% 5.66% 5.66% 100%

especificaspoblaciones especnicas m<>nrlin- atendidas

Porcent,*, de Talleres realiZadostalleres realizados cm satisfacción
4.17% 6.94% 6.94% 4.17% 13.89% 5.56% 11.11% 8.33% 11.11% 11.11% 8.33% 8.33% 100'%

cm satisfacción.
C.2. Oferta educativa para las

Actividades deartes descentralizada Porcent~de difusión enInstituciones instituciones 8.3% 12.5% 20.8% 8.3% 8.3% 12.5% 42% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 100%
educativas atendidas educativas

Número de Poblaciones
A.U.

Poblaciones especifICaS con poblaciones especificas 3 5 5 3 7 3 5 5 5 6 3 3 53
acceso a formación artfstíca especificas

atendidas. atendidas

Ma)aes a:tMdacleS Número de talleres 1 alteres realIZadosA.2.1 realiZados con 3 5 5 3 10 4 8 6 8 8 6 6 72
formativas muttidisciplinarias satisfacción. cm satisfacción

Número de ActiVidadeS deAlta dWusión de a:tiVidades a::tividades de cfifusiónen
A.2.2. artlsticas en mstrtuciones d~usión en instituciones 2 3 5 2 2 3 1 O 2 2 2 O 24

educatll/aS instrtucoones educativaseducativas.

_dO n~ -'-rJJJi ~.~ {j_._ ...._".~ lItra. A.. Ul'do la... iegos .ra. AnaUefto ~valÜegos
Director de Pancipacié cial y Cultural Oiredora Genernl Directora General

dellMPACU dellMPACUPA dellMPACUPA


